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ANTEA CEMENT SH.A. E KONSOLIDUAR 

INFORMACION I PERGJITHSHEM 

INFORMACION I SHOQERISE 

ANTEA Cement Sh.A. eshte nje investim me standardet me te larta te zbatuara persa i perket ndertimit dhe ushtrimit 

te veprimtarise se saj ne Shqiperi, me nje vlere totale investimi qe tejkalon shumen prej 200 milion euro. Shoqeria 

kontrollohet nga ALVACIM LTD, e cila zoteron 100% aksionet e Shoqerise. Shoqeria meme e Shoqerise kryesore 

eshte TITAN Cement International S.A. (ne vijim referuar si Grupi TITAN). 

Qeveria Shqiptare i akordoi ANTEA Cement te drejten per perdorimin e tokes dhe shfrytezimin e karrierave 

respektive, per 99 vjet prej Tetorit te vitit 2007. Fabrika u ndertua nga CBMI Construction Co, nje shoqeri kineze, e 

cila ushtron veprimtarine ne fushen e ndertimit. Me mbikeqyrjen nga ana e Grupit TITAN, i cili ka zbatuar standardet 

me te larta te sigurise, projekti eshte zbatuar ne kohe, brenda buxhetit te parashikuar, si dhe me zero aksidente. 

ANTEA Cement ka nje kapacitet prodhimi prej 1.4 milion ton 9imento ne vit dhe 3.300 ton klinker ne dite. Fabrika 

ndodhet ne Boka e Kuqe, Borizane, Kruje, e cila eshte 50 km larg nga Tirana, kryeqyteti i Shqiperise. 

Antea Cement Sh.A. (ne vijim referuar si "Shoqeria" ose "Antea") dhe filialet e saj (ne vijim referuar sebashku si 

"Grupi" ose "Antea e Konsoliduar") 

Shoqeria ka dy filiale, ne pronesi te plote (100%}, si me poshte: 

ALBA CEMENTO Sh.p.k. 

ALBA CEMENTO Sh.p.k. ka ne pronesi dhe operon nje terminal per 9imento ne Tirane. Shoqeria pergatit dhe dorezon 

pasqyrat e saj financiare, ne perputhje me legjislacionin perkates ne Shqiperi. Operacionet e Alba Cementa shpk 

jane te lidhura ngushte me Antea Cement dhe pjesa me e madhe e te ardhurave te saj dhe balancave te kapitalit 

qarkullues eliminohen ne konsolidim. 

CEMENTI ANTEA SRL - ltali 

Aktiviteti kryesor i filialit eshte tregtimi i 9imentos se eksportuar nga ANTEA Cement, permes nje terminali te marre 

me qira ne Ortona, ltali. Shoqeria shet 9imenton e eksportuar nga Shqiperia ne tregun italian dhe te ardhurat e saj 

kryesore burojne nga kjo veprimtari. 
******* 

lnformacioni i meposhtem jepet ne perputhje me parashikimet dhe kerkesat e ligjit "Per Kontabilitetin dhe 
Raportimin Financiar" Nr. 25/2018, date 10.05.2018. 

******** 

Perve9 informacionit te dhene ne kete dokument, Antea Cement pergatit dhe publikon ne faqen e saj te internetit nje 

Raport Vjetor te lntegruar, i cili jep informacione me te hollesishme mbi veprimtarite e saj te integruara. 

PERSHKRIMI I BIZNESIT 

ANTEA Cement eshte nje nga prodhuesit kryesore te 9imentos ne Shqiperi, e cila operon me nje fabrike qe eshte ne 

gjendje te mbuloje te gjithe procesin teknologjik te shnderrimit nga lende e pare ne produktin perfundimtar. Permes 

teknologjise se vendosur ne fabriken e saj, Shoqeria mund te prodhoje si klinker ashtu dhe 9imento. 

Klinkeri eshte nje gjysem - produkt qe prodhohet nga Shoqeria, i cili mund te perdoret me tej nga ANTEA Cement per 

prodhimin e 9imentos, ose mund te shitet tek Shoqerite e tjera per prodhimin e 9imentos, ndersa produkti perfundimtar 

eshte 9imento e llojeve te ndryshme. 

Shoqeria shet produktin e saj ne tregun e brendshem, si dhe e eksporton ate ne tregun nderkombetar. 

RAPORTI I KONSOLIDUAR MBI ECURINE E VEPRIMTARISE DHE AKTIVITETEVE TE TJERA TE SHOQERISE 

Antea Cement 

Ne nivel konsolidimi, ANTEA Cement arriti ne vitin 2022 nje rezultat te qendrueshem, pavaresisht kostove ne rritje te 
energjise. Performanca e Anteas dhe filialeve u mbeshtet nga permiresimi i volumeve te shitjes ne tregjet vendase 
ashtu edhe ne ato te eksportit mbi te cilat Shoqeria e mbeshteti rezultatin e vet. 

Ne te njejten kohe, ANTEA eshte e perqendruar ne objektivat e veta afatgjata per te patur nje rritje te balancuar, te 

pergjegjshme dhe te qendrueshme, si nje organizate qe ka ne qellimin e saj si ndryshimin ashtu dhe inovacionin me 

a 















 

PricewaterhouseCoopers Assurance Services SH.P.K. 
Rruga Ibrahim Rugova, Sky Tower 9/1, Tiranë, Shqipëri 
T: +355 (4) 2242 254, F:+355 (4) 2242 639, www.pwc.com/al 
Regjistruar me Qendrën Kombëtare të Biznesit me Numër Unik të Identifikimit të Subjektit NUIS/NIPT: L92014010J 
Regjistruar në Regjistrin Publik të Audituesve Ligjorë me Vendim nr. 701, 03.07.2020 të Komitetit të Regjistrimit 

Ky version i raportit tonë është përkthim i versionit origjinal të përgatitur në gjuhën Angleze. Janë marrë të gjitha masat që 
përkthimi të jetë një paraqitje sa më e mirë e versionit origjinal. Megjithatë, në lidhje me çështjet e interpretimit të 
informacionit, këndvështrimet apo opinionet, versioni i raportit tonë në gjuhën origjinale ka përparësi ndaj këtij përkthimi. 

Raporti i Audituesit të Pavarur 
Drejtuar aksionerit të Antea Cement SH.A.: 

Opinioni ynë 
Sipas opinionit tonë, pasqyrat financiare të konsoliduara paraqesin në mënyrë të drejtë, në të gjitha 
aspektet materiale, pozicionin financiar të konsoliduar të Antea Cement SH.A. (“Shoqëria”) dhe të 
filialeve të saj (së bashku “grupi”) më 31 dhjetor 2022, si dhe performancën e saj financiare të 
konsoliduar dhe flukset monetare të konsoliduara për vitin e mbyllur në këtë datë, në përputhje me 
Standardet Ndërkombëtare të Raportimit Financiar. 

Ne kemi audituar 
Pasqyrat financiare të konsoliduara të grupit përfshijnë: 

• pasqyrën e konsoliduar të fitimit ose humbjes dhe të ardhurave të tjera gjithëpërfshirëse për vitin e 
mbyllur më 31 dhjetor 2022; 

• pasqyrën e konsoliduar të pozicionit financiar më 31 dhjetor 2022; 

• pasqyrën e konsoliduar të ndryshimeve në kapital për vitin e mbyllur më atë datë; 

• pasqyrën e konsoliduar të flukseve monetare për vitin e mbyllur më atë datë; dhe 

• shënimet shpjeguese të pasqyrave financiare të konsoliduara, të cilat përfshijnë politikat e 
rëndësishme kontabël dhe informacione të tjera shpjeguese. 

Baza për opinionin 
Ne e kemi kryer auditimin tonë në përputhje me Standardet Ndërkombëtare të Auditimit (SNA). 
Përgjegjësitë tona sipas këtyre standardeve përshkruhen më tej në seksionin Përgjegjësitë e 
audituesit për auditimin e pasqyrave të konsoliduara financiare të raportit tonë. 

Ne besojmë se evidenca e auditimit që kemi marrë është e mjaftueshme dhe e përshtatshme për të 
bazuar opinionin tonë. 

Pavarësia 
Ne jemi të pavarur nga grupi në përputhje me Kodin e Etikës për Profesionin e Kontabilistit (që 
përfshin edhe Standardet Ndërkombëtare të Pavarësisë) të Bordit të Standardeve Ndërkombëtare të 
Etikës për Kontabilistët (“kodi i BSNEK”). Ne kemi përmbushur përgjegjësitë e tjera etike në përputhje 
me kodin e BSNEK-së. 

Informacione të tjera 
Drejtuesit janë përgjegjës për përgatitjen e informacioneve të tjera. Informacionet e tjera përfshijnë 
Raportin e ecurisë së veprimtarisë, por nuk përfshijnë pasqyrat financiare të konsoliduara dhe raportin 
tonë të auditimit. 

Opinioni ynë për pasqyrat financiare të konsoliduara nuk përfshin informacionet e tjera dhe ne nuk 
shprehim asnjë formë sigurie në lidhje me to. 

Në lidhje me auditimin tonë të pasqyrave financiare të konsoliduara, përgjegjësia jonë është të 
lexojmë informacionet e tjera të identifikuara më sipër dhe, gjatë këtij procesi, të vlerësojmë nëse 
informacionet e tjera nuk pajtohen në mënyrë të rëndësishme me pasqyrat financiare të konsoliduara 

http://www.pwc.com/al
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apo me kuptueshmërinë që ne kemi mbledhur gjatë auditimit, ose nëse informacionet e tjera 
përmbajnë anomali të rëndësishme. 

Nëse, bazuar në punën e kryer, arrijmë në përfundimin se në to gjenden anomali të materiale, ne jemi 
të detyruar të raportojmë këtë çështje. Ne nuk kemi diçka për të raportuar në lidhje me këtë çështje. 

Përgjegjësitë e drejtuesve në lidhje me pasqyrat financiare të konsoliduara 
Drejtuesit janë përgjegjës për përgatitjen dhe paraqitjen e drejtë të pasqyrave financiare të 
konsoliduara në përputhje me Standardet Ndërkombëtare të Raportimit Financiar, dhe për kontrollet e 
brendshme, të cilat ata e gjykojnë të nevojshme për përgatitjen e pasqyrave financiare të konsoliduara 
pa anomali materiale, qofshin ato për shkak të mashtrimit apo pasaktësive. 

Në përgatitjen e pasqyrave financiare të konsoliduara, drejtuesit janë përgjegjës për të vlerësuar 
aftësinë e Grupit për të kryer veprimtarinë në vijimësi, duke vendosur në dispozicion informacione për 
çështjet që kanë të bëjnë me vijueshmërinë e aktivitetit, nëse është e zbatueshme, përveç rasteve kur 
drejtuesit synojnë që Grupi të likuidohet apo të ndërpresë aktivitetin, ose nëse nuk ka alternativë tjetër 
reale përveç këtyre. 

Përgjegjësitë e audituesit për auditimin e pasqyrave financiare të konsoliduara 
Objektivat tona janë të arrijmë siguri të arsyeshme që pasqyrat financiare të konsoliduara në tërësi, 
nuk përmbajnë anomali materiale, qofshin ato për shkak të mashtrimit apo të pasaktësive, dhe të 
lëshojmë një raport auditimi, duke përfshirë opinionin tonë. Siguria e arsyeshme është një siguri e 
nivelit të lartë, por ajo nuk jep garanci që një auditim i kryer sipas SNA-ve do të identifikojë gjithmonë, 
në rast se ekziston, një anomali materiale. Anomalitë mund të vijnë si rezultat i mashtrimit apo 
pasaktësive dhe konsiderohen materiale nëse, individualisht apo të marra së bashku, ekziston një 
pritshmëri e arsyeshme që të kenë ndikim në vendimet ekonomike të marra nga përdoruesit në bazë 
të këtyre pasqyrave financiare të konsoliduara. 

Si pjesë e një auditimi në përputhje me SNA-të, ne ushtrojmë gjykim profesional dhe ruajmë 
skepticizëm profesional gjatë gjithë procesit të auditimit. Për më tepër, ne: 

• Identifikojmë dhe vlerësojmë rrezikun e anomalisë materiale në pasqyrat financiare të 
konsoliduara, si rezultat i mashtrimit apo pasaktësisë, hartojmë dhe kryejmë procedura auditimi që 
i përgjigjen këtyre rreziqeve, si dhe sigurojmë të dhëna të mjaftueshme dhe të përshtatshme të 
auditimit, në mënyrë që të shërbejnë si bazë për opinionin tonë. Rreziku për të mos identifikuar një 
anomali materiale si rezultat i mashtrimit është më i lartë sesa një anomali si rezultat i 
pasaktësisë, për shkak se mashtrimi mund të përfshijë një marrëveshje të fshehtë, falsifikim, 
mosveprim të qëllimshëm, shtrembërim, ose shmangie të kontrollit të brendshëm. 

• Sigurojmë kuptueshmëri të kontrolleve të brendshme që mund të jenë të nevojshme për hartimin e 
procedurave të auditimit që u përshtaten rrethanave, por jo me qëllim që të shprehim një opinion 
mbi efikasitetin e kontrolleve të brendshme të Grupit. 

• Vlerësojmë përshtatshmërinë e politikave të përdorura të kontabilitetit dhe arsyeshmërinë e 
çmuarjeve kontabël, si edhe të shënimeve shpjeguese të përgatitura nga drejtuesit. 

• Arrijmë në një përfundim në lidhje me përshtatshmërinë e parimit kontabël të vijimësisë së 
veprimtarisë të përdorur nga drejtuesit dhe, bazuar në evidencën e siguruar të auditimit, nëse ka 
një pasiguri materiale në lidhje me ngjarje apo kushte që mund të ngjallin dyshime të rëndësishme 
në lidhje me aftësinë e Grupit për të vijuar veprimtarinë. Në rast se arrijmë në përfundimin që 
ekziston një pasiguri materiale, jemi të detyruar që të tërheqim vëmendjen në raportin tonë të 
audituesit në lidhje me shënimet shpjeguese të pasqyrave financiare të konsoliduara ose, në rast 
se shënimet shpjeguese nuk janë të përshtatshme, të përfshijmë një rezervë në opinionin tonë. 
Përfundimet tona janë të bazuara në evidencën e auditimit të siguruar deri në datën e raportit tonë 
të audituesit. Pavarësisht kësaj, ngjarje apo kushte në të ardhmen, mund të shkaktojnë 
ndërprerjen e vijimësisë së veprimtarisë së Grupit. 
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• Vlerësojmë paraqitjen e përgjithshme, strukturën dhe përmbajtjen e pasqyrave financiare të 
konsoliduara, duke përfshirë shënimet shpjeguese si dhe nëse pasqyrat financiare të konsoliduara 
paraqesin veprimet dhe ngjarjet në mënyrë të atillë që të sigurohet paraqitja e drejtë. 

• Marrim evidencë të mjaftueshme dhe të përshtatshme të auditimit në lidhje me informacionin 
financiar të njësive ekonomike apo aktivitetet tregtare brenda grupit për të shprehur një opinion 
për pasqyrat financiare të konsoliduara. Ne jemi përgjegjës për të udhëhequr, mbikëqyrur, dhe për 
të kryer auditimin e grupit. Ne mbetemi përgjegjësit e vetëm në lidhje me opinionin tonë të 
auditimit. 

Ne komunikojmë me drejtuesit, ndërmjet të tjerash, në lidhje me qëllimin dhe afatet e planifikuara të 
auditimit si dhe gjetjet e rëndësishme të konstatuara nga audituesi, përfshirë mangësitë e 
rëndësishme në sistemin e kontrolleve të brendshme që identifikojmë gjatë auditimit tonë. 

  

  

  

Auditues Ligjor 

Jonid Lamllari 

  

  

  

PricewaterhouseCoopers Assurance Services SH.P.K. 

  

  

17 maj 2023 

Tiranë, Shqipëri 



ANTEA CEMENT SH.A. E KONSOLIDUAR 

PASQYRA E KONSOLIDUAR E FITIM HUMBJES DHE E TE ARDHURAVE TE TJERA GJITHEPERFSHIRESE 
(Shifrat ne mije Leke, nese nuk eshte specifikuar ndryshe) 

Te ardhurat 
Kostot e shitjeve 
Fitimi bruto 

Te ardhura te tjera operative 
Shpenzime te tjera operative 
Shpenzime shitjeje dhe marketingu 
Shpenzime administrative 

Fitimi operativ para interesave dhe 
taksave 

Shpenzime financiare neto 

Fitimi para tatimit 

Tatimi mbi fitimin 

Fitimi neto per vitin 

Te tjera shpenzime gjitheperfshirese 
Diferenca te kembimit nga rivleresimet e 
veprimeve te kryera jashte vendit 

Totali i te ardhurave gjitheperfshirese per 
vitin 

Fitimi Neto i atribuohet: 

Pronareve te Shoqerise Meme 
lnteresa jo kontrolluese 
Totali i te ardhurave gjitheperfshirese qe i 
atribuohen 

Pronareve te Shoqerise Meme 
lnteresa jo kontrolluese 
Totali i te ardhurave gjitheperfshirese per 
vitin 

Shenime 

7 
8 

9 
10 
11 
12 

14 

15 

31 

Viti i mbyllur Viti i mbyllur 
me 31 Dhjetor me 31 Dhjetor 

2022 2021 

12,280,125 9,174,096 
(9,661,229) (6,975,496) 

2,618,896 2,198,600 

103,473 63,723 

(48,558) (25,064) 
(82,861) (77,923) 

(651,923) (605,578) 

1,939,027 1,553,758 

(120,758) (315,968) 

1,818,269 1,237,790 

(328,336) (158,001) 

1,489,933 1,079,789 

(14,593) (4,620) 

1,475,340 1,075,169 

1,475,340 1,075,169 

1,475,340 1,075,169 

1,475,340 1,075,169 

1,475,340 1,075,169 

Shenimet shpjeguese ne faqet 5 deri 42 jane pjese perberese e pasqyrave financiare te konsoliduara. 



ANTEA CEMENT SH.A. E KONSOLIDUAR 

PASQYRA E KONSOLIDUAR E POZICIONIT FINANCIAR 
(Shifrat ne mije Leke, nese nuk eshte specifikuar ndryshe) 

AKTIVET 

Aktive afatgjata 
Aktivet afatgjata materiale 
Aktivet afatgjata jomateriale 
Aktive me te drejta perdorimi 
Te tjera aktive afatgjata 
Aktive tatimore te shtyra 

Totali aktiveve afatgjata 

Aktive afatshkurtra 
lnventari 
Llogari te arketueshme 
Te tjera te arketueshme 
Te arketueshme nga palet e lidhura 
Mjete monetare dhe ekuivalente te tyre 

Totali aktiveve afatshkurtra 

TOTALI I AKTIVEVE 

KAPITALI DHE DETYRIMET 
Kapitali 
Kapitali aksioner 
Pagesa e bazuar ne aksione 
Humbje te akumuluara 
Rezervat e Rivleresimit 
TOTALI KAPITALIT 

Detyrimet afatgjata 
Kredi dhe huamarrje me interes 
Detyrime per qira 
Detyrime tatimore te shtyra 

Totali Detyrimeve Afatgjata 

Detyrimet afatshkurtra 
Llogari te pagueshme tregtare 
lnstrumentet financiare derivative 
Te tjera te pagueshme 
Tatim fitimi i pagueshem 
Kredi dhe huamarrje me interes 
Detyrime per qira 
Detyrime ndaj paleve te lidhura 

Totali detyrimeve afatshkurtra 

TOTALI IDETYRIMEVE 

TOTAL I KAPITALIT DHE DETYRIMEVE 

Shenime 

16 
17 
18 
19 

20 
21 
22 
32 
23 

24 
25 

31 

26 
18 
15 

28 
29 
30 

26 
18 
32 

31 Dhjetor 2022 31 Dhjetor 2021 

16,022,826 16,368,210 
24,191 33,725 

170,597 242,025 
9,537 9,537 

17,602 47,295 

16,244,753 16,700,792 

2,817,011 2,185,085 
686,549 541,854 
288,102 251,524 

47,473 12,064 
570,512 1,070,950 

4,409,647 4,061,477 

20,654,400 20,762,269 

10,686,510 10,686,510 
11,371 6,215 

(909,049) (2,398,982) 
(28,720) (14,127) 

9,760,112 8 279,616 

5,781,676 7,129,644 
111,603 182,819 

1,071,907 1,115,012 

6,965,186 8,427,475 

1,254,267 1,608,071 
17,447 

153,373 159,824 
72,560 17,496 

1,829,295 1,918,497 
58,268 63,554 

543,892 287,736 

3,929,102 4,055,178 

10,894,288 12,482,653 

20,654,400 20,762,269 

Keto pasqyra financiare te konsoliduara jane miratuar nga drejtimi i Shoqerise me 3 Prill 2023 dhe jane firmosur 
nga: 

Mario Bra ci 
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ANTEA CEMENT SH.A. E KONSOLIDUAR 

PASQYRA E KONSOLIDUAR E NDRYSHIMEVE NE KAPITAL 
(Shifrat ne mije Leke, nese nuk eshte specifikuar ndryshe) 

Me 1 janar 2021, 

Fitimi neto per vitin 
Te ardhura te tjera 
gj itheperfshirese 
Te ardhura totale 
gjitheperfshirese per 
vitin 

Opsionet e bazuara ne 
aksione (shenimi 25) 

Me 31 Dhjetor 2021, 

Fitimi neto per vitin 
Te ardhura te tjera 
gjitheperfshirese 
Te ardhura totale 
gjitheperfshirese per 
vitin 

Opsionet e bazuara ne 
aksione (shenimi 25) 

Me 31 Dhjetor 2022, 

Kapitali 
Aksioner 

10,686,510 

10,686,510 

10,686,510 

Te atribueshme per aksionaret e ANTEA Cement SH.A. 
Opsionet Humbjet e Rezerva lnteresa jo 

E Aksione Akumuluara Rivlersimi kontrolluese 

1,826 (3,478,771) (9,507) 

1,079,789 

(4,620) 

1,079,789 (4,620) 

4,389 

6,215 (2,398,982) (14,127) 

1,489,933 
(14,593) 

1,489,933 (14,593) 

5,156 

11,371 (909,049) (28,720) 

Shenimet shpjeguese ne faqet 5 deri 42 jane pjese perberese e pasqyrave financiare te konsoliduara. 

Totali 

7,200,058 

1,079,789 

(4,620) 

1,075,169 

4,389 

8,279,616 

1,489,933 
(14,593) 

1,475,340 

5,156 

9,760,112 
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ANTEA CEMENT SH.A. E KONSOLIDUAR 

PASQYRA E KONSOLIDUAR E LEVIZJES SE FLUKSEVE MONETARE 
(Shifrat ne mije Leke, nese nuk eshte specifikuar ndryshe) 

Viti i mbyllur me 
Shenime 31 Dhjetor 2022 

Flukset e mjeteve monetare nga aktivitetet 
operative 
Fitimi para tatimit 1,818,269 
Korrigjuar per: 
Amortizimi i aktiveve afatgjata materiale 16/18 970,622 
Amortizim i aktiveve jomateriale 17 20,565 
lnstrumentet financiare derivative 29 17,447 
Humbje/(Fitimi) nga nxjerrja jashte perdorimit te 16,18 
aktiveve afatgjata materiale (903) 
Ndryshime ne provizione 11,778 
Opsionet ne Aksione 25 5,156 
Te ardhura nga interesi (13) 
Shpenzime per interesa 366,596 
Aktive tatimore te shtyra 15 29,693 
(Fitim)/Humbje nga diferenca e kursit te 
kembimit (263,916) 

Ndryshime ne kapitalin qarkullues 

(Rritje) ne inventare 20 (631,926) 
(Rritje) ne llogarite e arketueshme dhe ne 21,22 
llogarite e tjera te arketueshme (321,501) 
(Rrenie) / Rritje ne llogarite e pagueshme dhe 28,30 
ne llogarite e tjera te pagueshme (88,902) 
Mjetet Monetare te gjeneruara nga aktivitetet 
operative. 1,932,965 
lnteresa te paguara (323,922) 
Tatim fitimi i paguar (273,534) 
lnteresa te arketuara 13 
Flukset neto te mjeteve monetare te 
gjeneruara nga aktivitetet operative 1,335,522 

Flukset e mjeteve monetare nga aktivitetet 
investuese 
Blerje e aktiveve afatgjata materiale 16 (570,731) 

Blerje e aktiveve afatgjata jomateriale 17 
Arketime nga shitja e aktiveve afatgjata 
materiale 14,791 
Flukset neto te mjeteve monetare te 
perdorur ne aktivitetet investuese {555,940} 

Flukset e mjeteve monetare nga aktivitetet 
financuese 
Fonde te marra nga huate 317,756 

Shlyerja e huave (1,460,110) 

Pagesa per qirate (78,999) 

Pagesa per tarifa 
Flukset neto te mjeteve monetare te 
perdorur ne aktivitetet financuese {1,221,353} 
Rritje neto ne mjetet monetare dhe 
ekuivalente te tyre (441,771) 
Mjetet monetare dhe ekuivalente te tyre me 1 
janar 23 1,070,950 
Efekti i ndryshirnit te kursit te kembimit ne rnjete 
monetare dhe ekuivalente te tyre (58,667) 
Mjetet monetare dhe ekuivalente te tyre me 
31 DhJetor 23 570,512 

Viti i mbyllur me 
31 Dhjetor 2021 

1,237,790 

972,594 
24,386 

(327) 
9,679 
4,389 

(11) 
414,697 
(47,295) 

(117,673) 

(659,216) 

(40,853) 

880,422 

2,678,582 
(382,129) 

(273,534) 

11 

2,022,930 

(170,740) 

5,788 

{164,952} 

1,097,564 

(2,602,844) 

(79,661) 

(59,024) 

(1,643,965} 

214,013 

884,463 

(27,526) 

1,070,950 

Shenimet shpjeguese ne faqet 5 deri 42 jane pjese perberese e pasqyrave financiare te konsoliduara. 
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ANTEA CEMENT SH.A. E KONSOLIDUAR 
SHENIMET SHPJEGUESE TE PASQYRAVE FINANCIARE TE KONSOLIDUARA 

(Shifrat ne mije Leke, nese nuk eshte specifikuar ndryshe) 

1. INFORMACION I PERGJITHSHEM

Keto jane pasqyrat e konsoliduara te pergatitura sipas Standardeve Nerkombetare te Raportimit te Antea Cement 

SH.A. - (ne vijim referuar si "Shoqeria" ose "Antea") dhe filialeve te saj (ne vijim referuar sebashku si "Grupi" ose 

" Antea e Konsoliduar''). 

Aktiviteti kryesor i Shoqerise Grupit eshte prodhimi dhe tregtia e i;:imentos. 

Shoqeria eshte themeluar ne Republiken e Shqiperise me adrese te regjistruar ne "Rruga e Durresit, Pallati prapa 

RING Center, Kati 1, 1001, PO Box 1746, Tirane, Shqiperi". Shoqeria ka filialet e meposhtme: 

Filialet % e aksioneve te zoteruara Vendndodhja 

Alba Cementa sh.o.k. 100 Tirane Shaioeri 

Cementi Antea SRL 100 Marahera ltali 

Aksioneri kryesor i Shoqerise eshte ALVACIM Ltd, regjistruar ne Qipro, e cila zoteron 100% te aksioneve te Shoqerise 

(31 dhjetor 2020; Alvacim Ltd zoteron 100%, te aksioneve te Grupit). 

Shoqeria meme kryesore eshte Titan Cement International S.A. (ne vijim referuar si "Grupi Titan") 

Monedha Prezantimit. Keto Pasqyra Financiare te konsoliduara jane prezantuar ne Lek Shqiptar ("LEK"), nese nuk 

eshte specifikuar ndryshe. Pervei;: kur thuhet ndryshe, informacioni financiar i konsoliduar i prezantuar ne LEK eshte 

rrumbullakosur ne vleren me te afert ne mije Leke. 

2. MJEDISI OPERACIONAL

Gjate vitit 2022 duke pasur parasysh pandemine globale, Antea Cement dhe filialet e saj moren masa paraprake per 
te mbajtur njerezit te shendetshem, per te siguruar qe vendi i punes te ishte i sigurt dhe per te ruajtur nivele te mira 
likuiditeti per te mbeshtetur operacionet e saj. Per vitin 2022 ndikimi i Covid-19 ne performancen e konsoliduar te 
Anteas rezultoi i ulet. Performanca operacionale e konsoliduar e Antea ne vitin 2022 rezultoi me e mire se ajo e vitit 
2021. Ne vitin 2022 ka ende nje pasiguri rreth evolucionit te pandemise dhe rrjedhimisht ndikimit qe mund te kete ne 
Antea Cement dhe filialet e saj. Antea Cement dhe filialet e saj vazhdojne te monitoroje situaten, dhe pasigurite 
perkatese jane vleresuar dhe perfshire ne buxhetin e saj duke marre parasysh pritshmerite makroekonomike, nismat 
stimuluese dhe zhvillimet e vaksinave. Antea Cement dhe filialet e saj vazhdojne te bejne perpjekjet me te mira per 
t'i mbajtur njerezit e shendetshem, duke siguruar qe vendi i punes te jete i sigurt dhe duke ruajtur likuiditet te bollshem 
per te mbeshtetur operacionet e saj. 

3. PERMBLEDHJE E POLITIKAVE TE RENDESISHME KONTABEL

Politikat kryesore te kontabilitetit te perdorura nga Antea Cement dhe filialet e saj ne pergatitjen e pasqyrave 

financiare te konsoliduara jane ne perputhje me Standardet Nderkombetare te Raportimit Financiar ("SNRF"). 

A. Bazat e pergatitjes

Pasqyrat financiare te konsoliduara jane pergatitur ne perputhje me Standardet Nderkombetare te Raportimit 
Financiar ("SNRF"). Politikat kryesore te aplikuara per pergatitjen e pasqyrave financiare jane paraqitur me poshte. 
Pasqyrat financiare te konsoliduara jane pergatitur sipas kostos historike. Monedha e paraqitjes eshte leke shqiptar 
("LEK") duke qene gjithashtu monedha funksionale dhe te gjitha vlerat jane te rrumbullakosura ne vleren me te afert 
('000 leke) pervei;:se kur thuhet ndryshe. 

Pergatitja e pasqyrave financiare te konsoliduara ne perputhje me SNRF kerkon perdorimin e disa vleresimeve te 
rendesishme kontabel. Gjithashtu kerkohet nga drejtimi i Grupit qe te ushtrojne gjykimin e tyre ne proi;:esin e zbatimit 
te politikave kontabel te Grupit. Zerat qe kane nevoje per gjykim te vei;:ante dhe kompleks si dhe zera ku supozimet 
dhe vleresimet jane te rendesishme per pasqyrat financiare jane shpjeguar ne Shenimin 4. 
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ANTEA CEMENT SH.A. E KONSOLIDUAR 
SHENIMET SHPJEGUESE TE PASQYRAVE FINANCIARE TE KONSOLIDUARA 

(Shifrat ne mije Leke, nese nuk eshte specifikuar ndryshe) 

3. PERMBLEDHJE E POLITIKAVE TE RENDESISHME KONTABEL (VAZHDIM)

T. Njohja e te ardhurave (Vazhdim)

Kur kontratat perfshijne detyrime te shumefishta te performances, gmimi i transaksionit ndahet per secilin detyrim te 
vegante te performances bazuar ne gmimet shitese te pavarura. 
Ne rastin e kontratave me gmim fiks, klienti paguan vleren fikse bazuar ne nje skeme pagesash. Nese sherbimet e 
kryera nga Grupi tejkalojne pagesen, njihet nje aktiv kontrate. Nese pagesat tejkalojne sherbimet e kryera, njihet nje 
detyrim kontrate. 
Nese kontrata perfshin nje tarife orare, te ardhurat njihen ne vleren ne te cilen Grupi ka te drejte te faturoje. 
Konsumatoret faturohen per shpenzimet e transportit si nje detyrim i vegante i performances. 

Te ardhura nga interesi. Te ardhurat nga interesi njihen ne perpjestim me kohen duke perdorur metoden e interesit 
efektiv. Te ardhurat ne lidhje me depozitat me afat njihen gjate kohes qe interesi akumulohet. Te ardhurat nga interesi 
perfshihen ne te ardhurat e financiare ne pasqyren e te ardhurave gjitheperfshirese. 

U. Perfitimet e punonjesve

Pagat, kontributet ne fondet e pensioneve shteterore dhe ato te sigurimeve shoqerore, lejet vjetore dhe pushimet 
mjekesore, shperblimet dhe perfitimet jomonetare (sig jane sherbimet shendetesore) grumbullohen ne vitin ne te cilin 
sherbimet e lidhura jepen nga punonjesit e Grupit. Grupi nuk ka asnje detyrim ligjor ose konstruktiv per te bere pagesa 
te pensioneve ose perfitimeve te ngjashme pertej skemes ligjore te kontributeve te percaktuara. 

V. Periudhat krahasuese

Shifrat per periudhat krahasuese jane riklasifikuar atehere kur eshte gjykuar si e pershtatshme, per te qene ne 
perputhje me ndryshimet ne paraqitje e periudhes aktuale. Keto riklasifikime, gjithsesi, nuk kane rezultuar ne 
ndryshime te rendesishme ne permbajtjen dhe formen e informacionit financiar te paraqitur ne pasqyrat financiare. 

4. GJYKIMET DHE VLERESIMET E RENDESISHME KONTABEL, NE APLIKIMIN E POLITIKAVE KONTABEL

Grupi ben vleresime dhe supozime qe ndikojne ne vlerat e njohura ne pasqyrat financiare dhe ne vlerat kontabel te 
aktiveve dhe detyrimeve brenda vitit te ardhshem financiar. Vleresimet dhe gjykimet vleresohen vazhdimisht dhe 
bazohen ne pervojen e drejtimit dhe faktore te tjere, duke perfshire pritshmerite e ngjarjeve te ardhshme qe besohet 
te jene te arsyeshme sipas rrethanave. Drejtimi gjithashtu ben disa gjykime, perveg atyre qe perfshijne vleresime, ne 
procesin e zbatimit te politikave kontabel. Gjykimet qe kane efektin me te rendesishem ne vlerat e njohura ne pasqyrat 
financiare te konsoliduara dhe vleresimet qe mund te shkaktojne nje rregullim te rendesishem ne vleren kontabel te 
aktiveve dhe detyrimeve brenda vitit te ardhshem financiar perfshijne: 

I. Zhvleresimi i llogarive te arketueshme

Drejtimi i Grupit perllogarit nje fond zhvleresimi per llogarite e arketueshme te dyshimta per te perllogaritur humbjet e 
mundshme te cilat mund te rezultojne si pasoje e paaftesise paguese te klienteve per te paguar vlerat e caktuara. 

Matja e HPK eshte nje vleresim i rendesishem qe perfshin metodologjine e percaktimit, modelet dhe inputet e te 
dhenave. Grupi vlereson ne menyre individuals te gjitha rastet gjyqesore dhe llogarite e arketueshme per me shume 
se 365 dite. Humbja e pritshme e kredise eshte produkt i ekspozimit te parazgjedhur, humbjes se parazgjedhur dhe 
probabilitetit te mospagimit. Kosto mesatare e kapitalit prej 6.7 % perdoret per perllogaritjen e vleres se zbritur. 

Te gjitha llogarite e tjera tregtare vleresohen kolektivisht duke perdorur nje qasje te thjeshtuar ne HPK gjate 
jetegjatesise se tyre. Raportet e humbjeve sipas kategorive llogariten bazuar ne matricen e provizioneve qe e 
konsideron ekspozimin me vonese, normat e voneses historike, dergesen e klientit dhe ndryshimet ne kushtet e 
pageses se klientit. 

II. Jeta e dobishme e aktiveve afatgjata materiale dhe aktiveve afatgjata jomateriale

Mbajtja e kontabilitetit per aktivet afatgjata te trupezuara dhe aktiveve afatgjata te patrupezuara perfshin perdorimin 
e vleresimeve ne percaktimin e jetegjatesise se dobishme te aktiviteve dhe vleren e tyre te mbetur. Percaktimi i 
jetegjatesise se dobishme te aktivit eshte bazuar ne gjykimin e drejtimit. lnformacione te metejshme jepen ne 
shenimet 3(d),(f),16 dhe 17. 

Ill. Taksat 

Aktivet tatimore te shtyra te njohura perfaqesojne tatimet mbi te ardhurat e rikuperueshme nepermjet zbritjeve te 
ardhshme nga fitimet e tatueshme dhe regjistrohen ne pasqyren e konsoliduar te pozicionit financiar. Aktivet e tatimit 
mbi te ardhurat e shtyra regjistrohen ne masen qe realizimi i perfitimit tatimor perkates eshte i mundshem. Kjo perfshin 
diferencen e perkohshme qe pritet te kthehet ne te ardhmen dhe disponueshmerine e nje fitimi te mjaftueshem te 
tatueshem ne te ardhmen kundrejt te cilit mund te perdoren zbritjet. 
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ANTEA CEMENT SH.A. E KONSOLIDUAR 
SHENIMET SHPJEGUESE TE PASQYRAVE FINANCIARE TE KONSOLIDUARA 

(Shifrat ne mije Leke, nese nuk eshte specifikuar ndryshe) 

4. GJYKIMET DHE VLERESIMET E RENDESISHME KONTABEL, NE APLIKIMIN E POLITIKAVE KONTABEL
(VAZHDIM)

Ill. Taksat (Vazhdim) 

Fitimet e ardhshme te tatueshme dhe shuma e perfitimeve tatimore qe jane te mundshme ne te ardhmen bazohen 
ne planin afatmesem te biznesit te pergatitur nga menaxhimi i Grupit dhe rezultatet e ekstrapoluara me pas. 

Aktivet tatimore te shtyra njihen per te gjitha humbjet tatimore te paperdorura ne masen qe eshte e mundshme qe 
fitimi i tatueshem te jete i disponueshem kundrejt te cilit mund te perdoren humbjet. Kerkohet nje gjykim i rendesishem 
i menaxhimit per te percaktuar shumen e aktiveve tatimore te shtyra qe mund te njihen, bazuar ne kohen e mundshme 
dhe nivelin e fitimeve te tatueshme ne te ardhmen, se bashku me strategjite e ardhshme te planifikimit tatimor. 

Plani i biznesit bazohet ne pritjet e menaxhmentit qe besohet te jene te arsyeshme sipas rrethanave. 

Ne lidhje me interpretimin e rregulloreve komplekse te taksave, ndryshimeve ne ligjet tatimore, si dhe shumes dhe 
kohes se te ardhurave te ardhshme te taksueshme ekszistojne pasiguri te ndryshme. Per shkak te games se gjere te 
marredhenieve te biznesit nderkombetar si dhe natyres afatgjate dhe kompleksitetit te marreveshjeve ekzistuese 
kontraktuale, diferencat e lindura midis rezultateve aktuale dhe supozimeve te bera, ose ndryshimeve te ardhshme 
te supozimeve mund te 9ojne ne nevojen e korrigjimit te te ardhurave te taksueshme dhe shpenzimeve tashme te 
regjistruara. Grupi krijon provizione bazuar ne vleresime te arsyeshme, qe lidhen me pasojat e mundshme nga 
kontrollet e kryera nga autoritetet tatimore te vendeve ne te cilin Grupi operon. Viera e provizioneve bazohet ne disa 
faktore, si psh: pervoja e meparshme nga kontrollet tatimore dhe interpretime te ndryshme te rregulloreve tatimore 
nga njesia e tatueshme ose autoriteti pergjegjes tatimor. 

Diferencat e interpretimeve mund te shkaktohen nga 9eshtje te ndryshme qe varen nga kushtet ekzistuese ne 
mjedisin ku Grupi operon. Kur Grupi e vlereson te ulet probabilitetin qe nje 9eshtje gjyqesore e lidhur me taksat te 
rezultoje ne fluks dales mjetesh monetare, ajo nuk njeh detyrime te kushtezuara. 

IV. Kostot e restaurimit te mjedisit- Provizionet per pyllezimin

Grupit i kerkohet qe te restauroje duke ripyllezuar guroret ose vendet e punimeve ne baza vjetore bazuar me nje 
program te caktuar. Keto restaurime jane kryer <;:do vit dhe kostot perkatese jane njohur ne rezultatet financiare te 
Grupit. 

Vleresimet dhe supozimet perkatese rishikohen vazhdimisht. Rishikimet e vleresimeve kontabel njihen ne periudhen 
ne te cilen vleresimi eshte rishikuar dhe ne 9do periudhe te ardhme qe ndikohet. 

Ne ve9anti, informacioni rreth fushave te rendesishme te pasigurise ne vleresimet dhe gjykimet kritike ne aplikimin e 
politikave kontabel te cilat kane me shume efekt ne vlerat e njohura ne pasqyrat financiare te konsoliduara jane 
pershkruar ne shenimet e meposhtme: 

Shenimi 15 - Tatimi mbi te ardhurat 
Shenimi 21 - Llogarite e arketueshme 
Shenimi 29 - Provizionet 
Shenimi 35 - Angazhimet dhe detyrimet/aktivet e kushtezuara 

5. ADAPTIMI I INTERPRETIMEVE DHE STANDARTEVE TE REJA OSE TE RISHIKUARA

Politikat e kontabilitetit te adoptuara gjate pergatitjes se pasqyrave financiare te konsoliduara jane ne perputhje me 
ato te ndjekura ne pergatitjen e pasqyrave financiare te konsoliduara te Shoqerise per vitin e mbyllur me 31 Dhjetor 
2021, perve9 adoptimit te standardeve dhe interpretimeve te reja efektive qe nga 1 janari 2022. 

Standardet e meposhtme te ndryshuara u bene efektive nga 1 janari 2022 por nuk paten ndonje ndikim material ne 
Shoqeri. 

Te ardhurat para perdorimit te synuar, Kontratat me kushte renduese - kosto e permbushjes se nje kontrate, 
Referenca ne Kuadrin Konceptual - ndryshime me qellim te ngushte ne SNK 16, SNK 37 dhe SNRF 3, dhe 
Permiresimet Vjetore te SNRF-ve 2018-2020 - ndryshime ne SNRF 1, IFRS SNRF 16 dhe SNK 41 (botuar me 
14 maj 2020 dhe hyjne ne fuqi per periudhat vjetore qe fillojne me ose pas dates 1 janar 2022). 

• Amendimi i SNK 16 ndalon nje njesi ekonomike te zbrese nga kostoja e nje zeri te Toka, ndertesa, makineri
e pajisje 9do te ardhur te marre nga shitja e artikujve te prodhuar nderkohe qe njesia ekonomike po pergatit
aktivin per perdorimin e synuar. Te ardhurat nga shitja e artikujve te tille, se bashku me kostot e prodhimit
te tyre, njihen tani ne fitim ose humbje. Nje njesi ekonomike do te perdore SNK 2 per te matur koston e
ketyre zerave. Kostoja nuk do te perfshije zhvleresimin e aktivit qe testohet sepse ai nuk eshte gati per
perdorimin e synuar. Amendimi i SNK 16 sqaron gjithashtu se nje njesi ekonomike po 'teston nese aktivi po
funksionon si9 duhet' kur vlereson performancen teknike dhe fizike te aktivit. Performanca financiare e aktivit
nuk eshte e rendesishme per kete vleresim. Prandaj, nje aktiv mund te jete i afte te funksionoje si9 synohet
nga drejtimi dhe t'i nenshtrohet amortizimit perpara se te kete arritur nivelin e performances operative te
pritur nga drejtimi.
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5. ADAPTIMI I INTERPRETIMEVE DHE STANDARTEVE TE REJA OSE TE RISHIKUARA (VAZHDIM)

• Amendimi i SNK 37 sqaron kLiptimin e 'kostove per te permbLishLir nje kontrate'. Amendimi shpjegon se
kostoja direkte e permbLishjes se nje kontrate perfshin kostot shtese te permbLishjes se asaj kontrate; dhe
nje alokim te kostove te tjera qe lidhen drejtperdrejt me permbLishjen. Amendimi gjithashtLI sqaron se,
perpara se te krijohet nje provizion i ve9ante per nje kontrate me kLishte rendLiese, nje njesi ekonomike njeh
9do hLimbje nga zhvleresimi qe ka ndodhLir ne aktivet e perdorLira ne permbLishjen e kontrates, ne vend te
aktiveve te dedikLiara per ate kontrate.

• SNRF 3 LI ndryshLia per t'iLI referLiar KLiadrit KonceptLial per Raportimin Financiar 2018, me qellim qe te
percaktoje se <;:fare perben nje aktiv ose nje detyrim ne nje kombinim biznesi. Perpara ndryshimit, SNRF 3 i
referohej Kuadrit Konceptual per Raportimin Financiar te vitit 2001. Gjithashtu, nje perjashtim i ri ne SNRF
3 LI shtua per detyrimet dhe detyrimet e kushtezLiara. Perjashtimi specifikon se, per disa lloje pasivesh dhe
pasivesh te kushtezuara, nje njesi ekonomike qe zbaton SNRF 3 duhet t'i referohet SNK 37 ose KIRFN 21,
ne vend te Kuadrit Konceptual 2018. Pa kete perjashtim te ri, nje njesi ekonomike do te kishte njohLir disa
pasive ne nje kombinim biznesi qe nLik do t'i njihte sipas SNK 37. Prandaj, menjehere pas blerjes, njesise
ekonomike do t'i duhej te 9regjistronte keto pasive dhe te njihte nje fitim qe nLik pershkrLiante nje perfitim
ekonomik. Gjithashtu u sqarua se bleresi nLik dLihet te njohe aktivet e kushtezLiara, si<;: percaktohet ne SNK
37, ne daten e blerjes.

• Amendimi i SNRF 9 trajton se cilat tarifa dLihet te perfshihen ne testin 10% per 9regjistrimin e detyrimeve
financiare. Kostot ose tarifat mLind t'i paguhen paleve te treta ose hLiadhenesit. Sipas ndryshimit, kostot ose
tarifat e pagLiara paleve te treta nLik do te perfshihen ne testin 10%.

• Shem bu Iii ilustrLies 13 qe shoqeron SNRF 16 LI ndryshLia per te hequr ilustrimin e pagesave nga qiradhenesi
ne lidhje me permiresimet e prones me qira. Arsyeja per ndryshimin eshte per te heqLir <;:do konfLizion te
mLindshem ne lidhje me trajtimin e stimLijve te qirase.

• SNRF 1 lejon nje perjashtim nese nje filial zbaton SNRF ne nje date te mevonshme se mema. Filiali mund
te mase aktivet dhe detyrimet e tij me vlerat kontabel qe do te perfshiheshin ne pasqyrat financiare te
konsolidLiara te shoqerise meme, bazLiar ne daten e kalimit te shoqerise meme ne SNRF, nese nuk do te
ishin bere rregLillime per procedLirat e konsolidimit dhe per efektet e kombinimit te biznesit ne te cilen mema
e bleLI filialin. SNRF 1 LI ndryshLia per te lejLiar njesite ekonomike qe kane marre kete perjashtim nga SNRF
1 qe te masin gjithashtLI diferencat e perkthimit kLimLilativ duke perdorur shLimat e raportuara nga shoqeria
meme, bazuar ne daten e kalimit te shoqerise meme ne SNRF. Amendimi i SNRF 1 e shtrin perjashtimin e
mesiperrn per diferencat kumLilative te perkthimit, ne menyre qe te redLiktoje kostot per adoptLiesit per here
te pare. Ky ndryshim do te zbatohet gjithashtu per pjesemarrjet dhe sipermarrjet e perbashketa qe kane
marre te njejtin perjashtim nga SNRF 1.

• Kerkesa qe u drejtohet shoqerive ne lidhje me perjashtimin e CASH FLOW nga tatimi, kur llogarisim vleren
e drejte sipas SNK 41 eshte heqLir. Ky amendim ka per qellim te lidh kerkesen qe eshte brenda standardit
e cila thote se duhet te aktualizojme (zbresim) flukset e parase mbi bazen pas tatimit.

Konc;esionet e qirase te lidhura me Covid-19 - Ndryshime ne SNRF 16 (publikuar me 31 mars 2021 dhe ne 
fuqi per periudhat vjetore qe fillojne me ose pas 1 prill 2021). Ne maj 2020 u leshua nje ndryshim ne SNRF 16 
qe ofronte nje mundesi praktike opsionale per qiramarresit nga vleresimi nese nje koncesion i qirase ne lidhje 
me COVID-19, qe rezulton ne nje reduktim te pagesave te qirase qe paguhet me 30 qershor 2021 ose perpara, 
ishte nje modifikim i qirase. Nje ndryshim i leshuar me 31 mars 2021 zgjati daten e perdorimit praktik nga 30 
qershor 2021 ne 30 qershor 2022. 

Grupi nLik ndikohet nga ndryshimet ne reforme. 

6. INTERPRETIME TE REJA TE KONT ABILITETIT

Disa standarde dhe interpretime te reja te pLiblikLiara jane te detyrueshme per periLidhat vjetore qe fillojne me ose 
pas dates 1 janar 2023 ose me vane, dhe te cilat Shoqeria nLik i ka miratLiar me heret. 

Perve<;: nese pershkruhet ndryshe me siper, standardet dhe interpretimet e reja nLik pritet te ndikojne ndjeshem ne 
pasqyrat financiare te Kompanise. 

Shitja ose kontribLiti i aktiveve ndermjet nje investitori dhe bashkepLinetorit te tij ose sipermarrjes se 
perbashket- Ndryshime ne SNRF 10 dhe SNK 28 (PLiblikuar me 11 shtator 2014 dhe ne fLiqi per periudhat vjetore 
qe fillojne ne ose pas nje date qe do te percaktohet nga BSNK). 

SNRF 17 "Kontratat e sigurimit'' (leshLiar me 18 maj 2017 dhe ne fLiqi per periudhat vjetore qe fillojne me 
ose pas 1 janarit 2023). 

Ndryshime ne SNRF 17 dhe nje ndryshim ne SNRF 4 (publikuar me 25 qershor 2020 dhe ne fLiqi per 
periLidhat vjetore qe fillojne me ose pas 1 janar 2023). 

Ndryshime ne SNK 1 dhe Deklarata e Praktikes 2 SNRF: Dhenia e informacioneve shpjegLiese te 
politikave kontabel (publikLiar me 12 shkLirt 2021 dhe efektive per periudhat vjetore qe fillojne me ose pas 1 janarit 
2023). 
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6. INTERPRETIME TE REJA TE KONTABILITETIT (VAZHDIM)

Ndryshime ne SNK 8: Perkufizimi i Vleresimeve Kontabel (leshuar me 12 shkurt 2021 dhe ne fuqi per 
periudhat vjetore qe fillojne me ose pas 1 janarit 2023). 

Tatimi i shtyre ne lidhje me aktivet dhe detyrimet qe rrjedhin nga nje transaksion i vetem. 
Opsioni i kalimit per siguruesit qe zbatojne SNRF 17 - Ndryshimet ne SNRF 17 (publikuar me 9 dhjetor 

2021 dhe ne fuqi per periudhat vjetore qe fillojne me ose pas 1 janarit 2023). 
Ndryshimet ne SNRF 16 Qirate: Detyrimi i Qirase ne nje shitje dhe kthim me qira (leshuar me 22 shtator 

2022 dhe ne fuqi per periudhat vjetore qe fillojne me ose pas 1 janarit 2024). 
Klasifikimi i pasiveve si afatshkurtera ose afatgjata - Ndryshime ne SNK 1 (fillimisht i publikuar me 23 

janar 2020 dhe i ndryshuar me pas me 15 korrik 2020 dhe 31 tetor 2022, perfundimisht ne fuqi per periudhat vjetore 
qe fillojne me ose pas 1 janarit 2024). 

Grupi aktualisht eshte duke vleresuar ndikimin e ndryshimeve ne pasqyrat e saj financiare. 

7. TE ARDHURAT

Te ardhurat nga shitjet e paraqitura ne pasqyren e konsoliduar te fitim humbjes dhe te ardhurave gjitheperfshirese 
analizohen si me poshte, persa i perket tregjeve vendase, te huaja si edhe llojit te produktit. 

Shitjet 
Shitje c;:imentoje te prodhuar 
Shitje klinkeri 
Shitje c;:imentoje te importuar 
Te ardhura nga transporti i mallrave 
Te ardhura nga shitja e materialeve te tjera 
Te ardhura nga sherbimet 

Totali 

2022 

11,505,506 
419,527 

65,890 
214,150 

24,252 
50,800 

12,280,125 

2021 

8,184,479 
352,688 

83,853 
388,033 

96,311 
68,732 

9,174,096 

Shitjet jane analizuar si me poshte persa i perket tregjeve vendase dhe te huaja si edhe llojit te produktit 

2022 2021 
Shitjet 
Tregu i brendshem 9,070,851 6,047,728 
Tre9u i jashtem 3,209,274 3,126,368 
Totali 12,280,125 9,174 096 
Tregu i brendshem 

Shitje c;:imentoje te prodhuar 8,845,621 5,911,517 
Shitje klinkeri 417,485 319,159 
Shitje c;:imentoje te importuar 35,262 46,104 
Te ardhura nga transporti i mallrave 196,601 107,159 
Te ardhura nga shitja e materialeve te tjera 24,252 71,709 
Te ardhura nga sherbimet 50,800 68,732 
Zbritje c;:mimi (499,170) (476,652) 

Totali 9,070,851 6,047,728 
Tregu i jashtem 
Shitje c;:imentoje te prodhuar 3,166,984 2,751,447 
Shitje klinkeri 2,042 33,529 
Shitje c;:imento e importuar 30,628 37,749 
Te ardhura nga transporti i mallrave 17,549 280,874 
Te ardhura nga shitja e materialeve te tjera 24,602 
Zbritje fmimi (7,929) (1,833) 
Totali 3,209,274 3,126,368 

Grupi gjeneron te ardhura nga transferimi i mallrave ne nje moment te caktuar. Per shitjet e brendshme, kontrolli 
transferohet ne momentin qe mallrat jane vendosur ne dispozicion si dhe kur merren ne ngarkim nga transportuesi 
(NNT). Per shitjet e eksportit, kontrolli transferohet ne c;:astin kur mallrat jane ngarkuar ne anije dhe jane gati per 
dergese. 

Kontratat me klientet nuk permbajne nje komponent te konsiderueshem te financimit, pasi kushtet e pageses jane ne 
kushtet e tregut. 
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8. KOSTO E SHIT JEVE

Kosto e shitjeve ne pasqyren e konsoliduar te fitim-humbjes dhe te ardhurave te tjera gjitheperfshirese paraqitet e 
detajuar si me poshte: 

Kostot e ndryshueshme 
Shpenzimet e transportit te mallrave dhe logjistikes 
Lenda djegese e furres 
Energji eleketrike 
Lendet e para dhe shtesat 
Tulia refraktare 
Karburant 
Renta minerare 
Shpenzimet e paketimit 
Kosto e i;:imentos se importuar 
Kosto e materialeve te shitura 
Energji elektrike - Ndryshimi ne VD te derivativeve 
Te tjera variabile 
Kostot Fikse 
Pagat dhe shpenzime te ngjashme 
Riparimi dhe mirembajtja- pjese kembimi 
Sherbime nga palet e treta 
Shpenzime qiramarrje 
Sherbime per fabriken 
Kosto te tjera fikse 
Amortizimi i aktiveve afatgjata materiale 
Amortizim i aktiveve me te drejta perdorimi 
Ndryshimi gjendjes se inventarit 
Totali 

2022 
8,093,894 

718,869 
2,343,479 
3,453,805 

913,005 
113,950 

13,120 
52,756 

356,813 
77,404 
27,097 
17,447 

6,149 
1,567,335 

287,483 
152,278 
308,253 

300 
16,756 
57,319 

816,206 
56,651 

(127,911) 
9,661,229 

Shpenzimet e transportit te mallrave dhe logjistikes paraqiten te detajuara si me poshte: 

Shpenzimet e transportit per shitjet ne tregun e 
brendshem 
Shpenzimet e transportit dhe logjistikes per shitjet ne 
eksport 
Shpenzimet e transportit ge lidhen me transportin detar 
Totali 

9. TE ARDHURA TE TJERA OPERATIVE

2022 

340,404 

147,803 
230,662 
718,869 

2021 
5,439,623 

895,630 
1,608,204 
1,588,459 

711,588 
62,838 
15,814 
58,735 

348,821 
74,214 
70,550 

4,770 
1,535,873 

274,846 
111,399 
231,273 

308 
18,913 
49,344 

812,621 
58,705 

(21,536) 
6,975,496 

2021 

294,162 

243,549 
357,919 
895,630 

Te ardhura te tjera ne pasqyren e konsoliduar te fitim humbjes dhe te te ardhurave te tjera gjitheperfshirese analizohen 
te detajuara si me poshte: 

Te ardhura nga shitja e aktiveve afatgjata materiale 
Terprica e inventarit 
Rimbursim akcize 
Te ardhura te tjera operative 

Totali 

2022 

14,791 

56,078 
32,604 

103,473 

2021 

5,788 
92 

39,823 
18,020 

63,723 
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10. SHPENZIME TE TJERA OPERATIVE

Nje analize e shpenzimeve te tjera paraqitet ne tabelen si me poshte: 

Humbje nga shitja/heqja nga perdorimi e aktiveve 
afatgjata materiale 
Provizione per llogarite e arketueshme 
Provizione te tjera 
Humbje nga inventari 
Shpenzime te tjera 
Totali 

2022 

13,888 
11,778 

2,696 
15,308 

4,888 
48,558 

2021 

5,461 
9,679 
4,793 

5,131 
25,064 

2022: Te Perfshira ne provizione te tjera ne shumen 2,696 mije Leke jane provizione per inventare (Shenimi 30). 
E perfshire ne vleren kontabel neto te heqjes nga perdorimi te aktiveve /aktive te shitura, shuma prej 13,888 mije leke 

i perket vleres neto kontabel te aktiveve fikse te shitura. 
Te perfshira ne humbjet e inventarit, shuma prej 10,967 mije leke ka te beje me asgjesimin e mall rave te tregetuara 

dhe shuma prej 4,341 mije leke i perket asgjesimit te lendeve te para, te asgjesuara gjate vitit per shkak te 
demtimit te ketyre artikujve te inventarit. 

2021: Te Perfshira ne provizione te tjera ne shumen 788 mije Leke jane provizione per inventare (Shenimi 20). dhe 
shuma prej 4,005 mije Leke lidhet me lidhet me kosto shtese te personelit (Shenimi 30). 

E perfshire ne vleren kontabel neto te aktiveve te pakesuara/aktive te shitura, shuma prej 5,461 mije leke i perket 
vleres neto kontabel te aktiveve fikse te shitura. 

11. SHPENZIME SHIT JE DHE MARKETINGU

Keto shpenzime lidhen me kostot qe lidhen me aktivitetin kryesor te shoqerive te grupit per shitjen dhe marketingun 
e produkteve kryesore. 

Pagat dhe shpenzime te tjera te ngjashme 
(Shenim 13) 
Shpenzime per sherbime 
Amortizim i aktiveve me te drejta perdorimi 
Shpenzime te tjera 
Totali 

12. SHPENZIME ADMINISTRATIVE

2022 

55,189 
13,158 

4,339 
10,175 
82,861 

Nje analize e shpenzimeve te pergjithshme dhe administrative paraqitet ne tabelen si me poshte: 

Tarifat per konsulence 
Pagat dhe shpenzime te ngjashme (Shenimi 13) 
Furnizime 
Amortizimi i aktiveve afatgjata materiale 
Shpenzime te tjera 
Siguracione dhe taksa 
Amortizimi i aktiveve afatgjata jomateriale 
Amortizim i aktiveve me te drejta perdorimi 
Mirembajtje dhe riparime 
Shpenzime per sherbime (drita, uje etj) 
Shpenzime per udhetime 

Totali 

Shpenzimet e tjera perfshijne donacione dhe shpenzime te tjera profesionale. 

2022 
252,087 

97,608 
76,479 
74,990 
51,179 
36,790 
20,565 
18,436 
12,303 

7,072 
4,414 

651,923 

Shperndarja e shpenzimeve ndermjet departamenteve behet ne baze te funksioneve perkatese te kostove. 

2021 

55,867 
11,850 

4,124 
6,082 

77,923 

2021 
208,803 

96,895 
78,087 
77,874 
41,289 
36,380 
24,386 
19,270 
15,888 

5,318 
1,388 

605,578 
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13. SHPENZIME PERSONELI

Shpenzimet per perfitimet e punonjesve paraqesin shpenzimet e pagave gjate vitit. 

Pagat bruto 
Sigurime shoqerore e shendetesore 
Shpenzime personeli te tjera 
Totali i shpezimeve te punonjesve 
E ndare si me poshte: 
Kosto e shitjeve (Shenimi 8) 
Shpenzime shitje dhe marketingu (Shenimi 11) 
Shpenzime administrative (Shenimi 12) 

14. SHPENZIMET FINANCIARE

2022 
301,672 

39,662 
98,946 

440,280 

287,483 
55,189 
97,608 

2021 
297,548 

39,416 
90,644 

427,608 

274,846 
55,867 
96,895 

Te ardhurat dhe shpenzimet financiare lidhen me fitimin dhe humbjen gjate vitit qe vjen nga kursi kembimit ( te
realizuara dhe te pa realizuara), komisionet bankare komisione dhe tarifa te tjera, shpenzime dhe te ardhura interesi
si dhe kosto te tjera qe lidhen me huamarrjet

2022 2021 
Te ardhura nga interesi 13 11 
Fitime nga kursi i kembimit 621,905 311,630 

Te ardhura financiare 621,918 311,641 

Shpenzime per interesa (366,596) (414,697) 
Shpenzime per interesa - Qera (4,752) (5,157) 
Shpenzime te tjera financiare (13,339) (13,798) 
Humbje neto nga kursi i kembimit (357,989) (193,957) 
Shpenzime financiare (742,676) (627,609) 

Shpenzime financiare neto (120,758) (315,968) 

15. TATIMI MBI FITIMIN
Tatimi mbi fitimin perbehet nga sa vijon:

2022 2021 

Shpenzime tatim fitimi te periudhes (341,748) (241,775) 
Tatim fitimi i sh�re 13,412 83,774 

(328,336) (158,001) 

Me poshte paraqitet nje rakordim mbi shpenzimin e tatim fitimit te periudhes per vitin e mbyllur me 31 Dhjetor 2022 
dhe 31 Dhjetor 2021: 

Fitimi perpara Tatim Fitimit 

Taksa e aplikueshme sipas normes ligjore: 

Efekti tatimor i zerave qe nuk jane te zbritshem ose te 
tatueshem per qi!llime tatimore: 

Te ardhura te cilat perjashtohen nga tatimi 
Shpenzime te pazbritshme 
Efektet e normave te ndryshme tatimore ne vende te 
ndryshme 
Taksa e shtyre 
Aktive te tjera te mundshme tatimore te shtyra te panjohura
Perdorimi i humbjeve tatimore te panjohura me pare 
Shpenzimet e tatim fitimit /(kredituar) per vitin 

2022 
1,818,269 

283,103 

(1,072) 
44,838 

(2,278) 
30,025 

2,738 
(29,018) 
328,336 

2021 
1,237,790 

188,946 

(1,872) 
23,378 

751 
(47,295) 

1,259 
(7,166) 

158,001 
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16. AKTIVET AFATGJATA MATERIALE

Toka dhe Makineri dhe Mobilje dhe Mobilje dhe Aktive ne 
eermiresimet Ndertesa Pajisje Automjete Pajisje Pajisje eroces Totali 

Kosto 

Me 1 janar 2021 3,052,278 1,907,795 20,170,926 90,038 36,299 219,781 292,575 25,769,692 
Shtesa 57 43,377 6,123 121,183 170,740 
Pakesime (8,518) (772) (5,461) (14,751) 
Transferime - 7 316 7,316
Me 31 Dhjetor 2021 3,052,278 1,907,852 20,221,619 81,520 36,299 225,132 400,981 25,925,681 
Amortizimi Akumuluar: 
Me 1 janar 2021 672,756 510,722 7,172,712 87,562 30,650 201,863 8,676,265 
Amortizimi per vitin 69,655 55,463 753,312 1,858 1,348 8,859 890,495 
Pakesimi i amortizimit (8,517) (772) (9,289) 
Transferime 
Me 31 Dhjetor 2021 742,411 566,185 7,926,024 80,903 31,998 209,950 9,557,471 
Viera Kontabel Neto Me 
1 janar 2021 2,379,522 1,397,073 12,998,214 2,476 5,649 17,918 292,575 17,093,427 
Viera Kontabel Neto Me 

31 Dhjetor 2021 2,309,867 1,341,667 12,295,595 617 4,301 15,182 400,981 16,368,210 
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17. AKTIVET AFATGJATA JO-MATERIALE

Levizjet e aktiveve afatgjata jo-materiale te Grupit analizohen si me poshte: 

Programe 
kome,juterike 

Kosto: 
Me 1 janar 2021 147,249 
Shtesa 
Transferime 
Me 31 Dhjetor 2021 147 249 
Shtesa 
Transferime 11,031 
Me 31 Dhjetor 2022 158,280 
Amortizimi: 
Me 1 janar 2021 95,776 
Amortizimi i vitit 23,603 
Rezerva rivleresimi 
Me 31 Dhjetor 2021 119,379 
Amortizimi i vitit 19,783 
Rezerva rivleresimi 
Me 31 Dhjetor 2022 139,162 
Viera e mbetur: 
Me 31 Dhjetor 2021 27,870 
Me 31 Dhjetor 2022 19,118 

Licenca Totali 

8,294 155,543 

8,294 155,543 

11,031 
8,294 166,574 

1,656 97,432 
783 24,386 

2,439 121,818 
782 20,565 

3,220 142,383 

5,856 33,725 
5,074 24,191 

Asnje aktiv afatgjate jomaterial nuk eshte vene si kolateral ne vitin e mbyllur me 31 Dhjetor 2022 dhe 2021. 

18. AKTIVE ME TE DREJTE Pl=RDORIMI DHE DETYRIMI PER QIRA

Ne pasqyren e pozicionit financiar jane shumat e meposhtme ne lidhje me qirate: 

Aktive me te drejte eerdorimi Prona Automjete Totali 
Viera kontabel me 
1 janar 2021 257

1
996 38

!
345 296,341 

Shtesa 29,989 1,796 31,785 
Pakesime (616) (616) 
Viera e amortizimit (70,186) (11,913) (82,099) 
Diference rivleresimi (3,386) {3,386) 
Viera kontabel me 
31 Dhjetor 2021 213,797 28,228 242,025 

Aktive me te drejte eerdorimi Prona Automjete Totali 
Viera kontabel me 
1 janar 2022 213,797 28,228 242,025 
Shtesa 4,129 9,473 13,602 
Pakesime (726) (726)
Viera e amortizimit (68,492) (10,934) (79,426)
Diference rivleresimi (4,878) (4,878)
Viera kontabel me 
31 Dhjetor 2022 144,556 26,041 170,597 

De�rime eer Qira 31 Dhjetor 2022 31 Dhjetor 2021 

Afatshkurter 58,268 63,554 
Afatgjate 111,603 182,819 

169,871 246,373 

Shpenzimet e interesit per qi rate te perfshira ne kostot financiare te vitit 2022 jane 4,752 mije Leke (2021: 5,157 
mije Leke). 
18. AKTIVE ME TE DREJTE PERDORIMI DHE DETYRIMI PER QIRA (VAZHDIM)

26 



ANTEA CEMENT SH.A. E KONSOLIDUAR 
SHENIMET SHPJEGUESE TE PASQYRAVE FINANCIARE TE KONSOLIDUARA 

(Shifrat ne mije Leke, nese nuk eshte specifikuar ndryshe) 

Shpenzimet ne lidhje me qirate afatshkurtra dhe me qirate e aktiveve me vlere te ulet qe nuk perfshihen ne aktive 
me te drejte perdorimi 

Shpenzimet ne lidhje me qirate afatshkurtra 
Shpenzimet ne lidhje me qirate e aktiveve me vlere te ulet qe 
nuk jane paraqitur me siper si qira afatshkurter 

2022 

2,934 

275 

Totali i shpenzimeve per qirate ne vitin 2022 ishte 79,661 mije Leke (2021: 69,234 mije Leke) 

19. AKTIVE TE TJERA AFATGJATA

Aktive te tjera afatgjata 
Provizione 

31 Dhjetor 2022 

32,761 
(23,224) 

9,537 

Levizjet ne provizione per aktivet e tjera afatgjata tregohen si me poshte: 

Balanca ne 1 janar 
Provizion gjate vitit 
Balanca ne 31 Dhjetor 

31 Dhjetor 2022 
23,224 

23,224 

2021 

2,503 

308 

31 Dhjetor 2021 

32,761 
(23,224) 

9,537 

31 Dhjetor 2021 
23,224 

23,224 

Aktivet e tjera Afatgjata jane asete, te marra nga grupi permes procedures permbarimore nga klientet te cilet ishin 
pjese e ketyre procedurave. 

Grupi pret qe te shese pasurite ne te ardhmen e afert. Keto aktive nuk plotesonin kriteret per t'u klasifikuar si aktive 
te mbajtura per shitje (p.sh. - mund te shiten brenda nje viti; gatishmeria e nje tregu, etj.) Me 31 Dhjetor 2022 aktivet 
afatgjata te njohura ne baze te procedures permbarimore ishin ne vleren 32,761 mije Leke. Per me teper, Grupi ka 
njohur nje provizion ne vlere 23,224 mije Leke. 

20. INVENTARI

Pjese kembimi 
Lenda e pare 
Prodhim ne proces 
Mallra te gatshme 
Materiale te tjera 
Materiale paketimi 
Mallra per rishitje 
Mallra ne tranzit 
Provizione per mallra te demtuara 

Totali 

Levizjet ne provizionet per inventaret jane si me poshte: 

Balanca me 1 janar 
Shtesa ne provizione (Shenimi 10) 

Balanca me 31 Dhjetor 

31 Dhjetor 2022 

916,341 
1,295,978 

108,876 
244,507 
115,102 
135,880 

40,854 
8,691 

(49,218) 

2,817,011 

31 Dhjetor 2022 
49,218 

49,218 

31 Dhjetor 2021 

809,781 
950,578 
118,357 
107,115 
101,684 
118,082 

28,706 

(49,218) 

2,185,085 

31 Dhjetor 2021 
48,430 

788 
49,218 
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21. LLOGARI TE ARKETUESHME

Llogarite e arketueshme me 31 Dhjetor 2022 paraqiten si me poshte: 

31 Dhjetor 2022 
Llogari te arketueshme 
Perllogaritja e Humbjes se Pritshme te Kredise 
Llogari te arketueshme neto 

1,372,877 
(686,328) 

686,549 

31 Dhjetor 2021 
1,224,498 
(682,644) 

541,854 

Llogarite e arketueshme nuk mbartin interes dhe ne pergjithesi jane te pagueshme brenda harkut kohor midis 30-120 
dite. 

Grupi zbaton modelin e thjeshtuar te SNRF 9 per llogaritjen e zhvleresimeve te pritshme te llogarive te arketueshme, 
i cili parashikon pritshmerine e humbjes gjate te gjithe jetegjatesise ne skemen e provizionimit te llogarive te 
arketueshme. 

Levizjet ne lidhje me provizionet per llogarite e dyshimta jane si me poshte. Modeli i ri nuk ka impaktuar provizionimin 
per zhvleresim te Shoqerise nisur nga fakti qe skema e provizionimit nuk ka ndryshuar ne menyre thelbesore. 

Balanca me 1 janar 
Rimarrja e Provizionit 
Fshirje provizioni 
Shtese e Provizionit 
Diferencat e rivleresimeve 
Diferenca nga kursi i kembimit 
Balanca me 31 Dhjetor 

31 Dhjetor 2022 
682,644 

11,778 
(5,308) 
(2,786) 

686,328 

31 Dhjetor 2021 
704,383 

(27,413) 
9,679 

(4,005) 

682,644 

Perllogaritja e Humbjes se Pritshme te Kredise (HPK) ne lidhje me llogarite e arketueshme si dhe nje pasqyre e 
vjetersise se llogarive te arketueshme, percaktohet sipas skemes se provizionit te paraqitur ne tabelen me poshte: 

31 Dhjetor 2022 31 Dhjetor 2021 
Viera HPK Viera HPK 

Norma e kontabel pergjate Norma e kontabel pergjate 
Ne % vleres bruto humbjes bruto jetes humbjes bruto jetes 

Te arketueshme tregtare 
- aktuale 7.10% 394,012 (27,990) 6.80% 346,261 (23,555) 
- Deri ne 30 dite me vonese 3.09% 191,888 (5,932) 2.84% 119,252 (3,390) 
- 30-60 dite me vonese 1.82% 35,229 (642) 1.93% 42,292 (814) 
- 61-90 dite me vonese 2.86% 36,682 (1,050) 3.96% 3,128 (124) 
- 91-180 dite me vonese 2.12% 41,512 (879) 4.82% 6,761 (326) 
- 181-360 dite me vonese 68.94% 37,028 (25,527) 72.52% 19,963 (14,477) 
- mbi 361 dite me vonese 98.08% 636,526 (624,308) 93.17% 686,841 (639,958) 

Totali i llogarive te arketueshme (vlere 
kontabel bruto) 1,372,877 1,224,498 

Humbje e zbritshme e kredise (686,3282 (682,6442 
Llogari te arketueshme tregtare ga 
kontratat me klientet ivlera kontabell 686,549 541,854 

28 



ANTEA CEMENT SH.A. E KONSOLIDUAR 
SHENIMET SHPJEGUESE TE PASQYRAVE FINANCIARE TE KONSOLIDUARA 

(Shifrat ne mije Leke, nese nuk eshte specifikuar ndryshe) 

22. TE TJERA TE ARKETUESHME

Llogarite e tjera te arketueshme paraqiten si me poshte: 

TVSH e arketueshme 
Shpenzime te shtyra 
Debitore te ndryshem 
Parapagimet per furnitore 
Tatime te tjera te arketueshme 

Totali 

31 Dhjetor 2022 
203,997 

55,952 
15,507 
11,355 

1,291 

288,102 

31 Dhjetor 2021 
173,225 

34,375 
26,248 
11,477 

6,199 

251,524 

Shpenzimet e shtyra perfaqesojne materiale dhe/ose shpenzime te parapaguara te cilat jane shtyre per nje periudhe 
kohe dhe jane shpenzuar ne baze te normes perkatese te konsumit. 
- Debitore te ndryshem perbehen nga shpenzime te tjera te parapaguara.
- Te arketueshmet nga TVSH-ja jane rritur per shkak te rritjes se inventareve ne fund te vitit dhe pritet te
kompensohen me TVSH-ne nga shitjet ne vitin e ardhshem.

23. MJETE MONETARE DHE EKUIVALENTE TE TYRE

Mjete monetare ne arke ne Leke 
Mjete monetare ne arke ne monedhe te huaj 
Mjete monetare ne banke ne Leke 
Mjete monetare ne banke ne monedhe te huaj 

31 Dhjetor 2022 
3 

271 
64,287 

505,951 
570,512 

31 Dhjetor 2021 
42 

200 
191,627 
879,081 

1,070,950 

Mjetet monetare dhe ekuivalentet e saj perbehen nga llogari rrjedhese te mbajtura prane bankave komerciale dhe 
disa nga keto banka jane pjese e grupeve bankare nderkombetare. Te tjeret qe nuk jane pjese e grupeve bankare 
nderkombetare jane banka vendase dhe nuk jane vleresuar nga agjencite nderkombetare te vleresimit te kredise. 

24. KAPITALI I NENSHKRUAR DHE I PAGUAR

Autorizuar, 
emetuardhe Numri i 
e_ag_uar e_lotesisht aksioneve 
ALVACIM Ltd 
aksione prej 2,000 
Leke secili 5,343,255 

Totali 5,343,255 

25. PLAN STIMULUES AFATGJATE

Plani 2020 

31 Dhjetor 2022 
%e 

Pjese-
marries 

100% 

100% 

31 Dhjetor 2021 
Viera Viera 

nominale Numri i % epjese- nominale 
LEKE'OOO aksioneve marries LEKE'OOO 

10,686,510 5,343,255 100% 10,686,510 

10,686,510 5,343,255 100% 10,686,510 

Me 13 maj 2019, Asambleja e Pergjithsheme e Jashtezakonshem e Titan Cement International S.A. (TCI) miratoi nje 
plan te ri stimulues afatgjate. Nje vit me pas, me 14 maj 2020, Asambleje e Pergjithshem vjetore e TCI e perfshiu ate 
ne Politiken e Shperblimit. 
Pjesemarresit e planit jane anetaret ekzekutive te Bordit te Drejtoreve te TCI, drejtuesit e TCI, si dhe drejtues te larte 
ne Shoqerite e tjera te Grupit TITAN. Shperblimet mund te jepen gjithashtu ne menyre selektive per nje numer te 
kufizuar te punonjesve te cilet dallohen vazhdimisht per performancen e tyre te jashtezakonshme dhe potencialin e 
larte per zhvillim. 
Sipas planit, pjesemarresve u jepen shperblime ne aksione, pa pagese ne formen e nje granti te kushtezuar te 
aksioneve ne hije te TCI ne prill (ose me vane) te c;:do viti. Shperblimet ne aksione nuk kane te drejte dividendi ose 
vote. 
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25. PLAN STIMULUES AFATGJATE (VAZHDIM)

Shperblimet ne fund te vitit kane keto karakterisitka: 

Cmimi ushtrimit zero 

Data e skadences 
2023 
2024 
2025 
2026 

Total 

26. HUAMARRJET

Huamarrje 

2022 PSA 

2,715 
2,716 

5,431 

2021 PSA 

1,975 
1,975 

3,950 

Grupi ka marre hua afatgjata nga shoqeri te lidhura dhe institucione financiare si me poshte: 

31 Dhjetor 2022 

Huamarrje nga Palet e Lidhura 

Kredi me afat 5,350,817 
Huamarrje nga lnstitucionet Financiare 
Kredi me afat 1,559,331 

Kredi per kapital qarkullues 700,823 

2,260,154 
Totali 7,610,971 

2020 PSA 

2,845 
2,845 

5,690 

31 Dhjetor 2021 

6,133,651 

2,436,926 

477,564 

2,914,490 
9,048,141 

Viera kontabel e huave perafrohet me vleren e drejte duke qene qe huate jane dhene me norma te tregut. lnformacion 
i metejshem per huamarrjet nga palet e lidhura/aksioneret mund te gjendet ne shenimin 32(e). 

Gjithashtu, me teper informacion mbi huate afatgjate te shoqerise i gjeni si me poshte: 

Raiffeisen Bank 
Kredi me afat 
Kredi per kapital qarkullues 

Alpha Bank 
Kredi me afat 
Kredi per kapital qarkullues 

Borrowings from banks 

RAIFFEISEN BANK ALBANIA 

31 December 2022 31 December 2021 

1,052,867 
158,058 

1,210,925 

535,000 
542,765 

1 077,765 
2,288,690 

1,523,425 
276,000 

1,799,425 

957,569 
225,008 

1,182,577 
2,982,002 

1. Me 11 shkurt 2020 Grupi ka rene dakord per nje kredi te re afatgjate me Raiffeisen Bank Albania (RBAL) ne vleren
Leke ekuivalent 17 milione Euro me maturim deri ne vitin 2024. Me 31 Dhjetor 2022 shuma e principalit te pashlyer
eshte 1,052,867 mije Leke nga te cilat 676,809 mije Leke afatgjata dhe 376,058 mije leke afatshkurtra. (31 Dhjetor
2021: 1,523,425 mije Leke nga te cilat 1,052,867 mije Leke afatgjata dhe 470,558 mije Leke afatshkurtra).

2. Me 25 maj 2021 Grupi ra dakord me Raiffeisen Bank per te zgjatur maturimin e huase per kapital qarkullues deri ne
shkurt 2023. Ne 31 Dhjetor 2022 kredia ne vleren 276,000 mije leke eshte e shfrytezuar ne vleren 158,058 mije leke
dhe shuma e pashfrytezuar eshte 117,942 mije leke. (31 Dhjetor 2021 huaja per kapital qarkullues me vleren 276,000
mije Leke eshte shfrytezuar ne vleren 252,556 mije Leke dhe pjesa e mbetur prej 23,444 mije leke mbetet e
pashfrytezuar dhe ne dispozicion te Grupi)
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26. HUAMARRJET (VAZHDIM)

Huamarrje (Vazhdim) 

ALPHA BANK ALBANIA 

1. Me 3 qershor 2021, Grupi ka rene dakord per nje kredi te re afatgjate me Alpha Bank me vlere 620 milione Leke me
afat maturimi deri ne 2025. Me 31 Dhjetor 2022 vlera e principalit te pashlyer arrin ne vleren 535,000 mije leke nga
te cilat 310,000 mije Leke hua afatgjate dhe 225,000 mije Leke hua afatshkurter (31 Dhjetor 2021: 957,569 mije leke
nga te cilat 535,000 mije Leke hua afatgjate dhe 422,569 mije Leke hua afatshkurter).

2. Me 21 qershor 2022, Grupi ra dakord me Alpha Bank qe te zgjase afatin e huase per kapital qarkullues deri me maj
2024. Me 31 Dhjetor 2022 huaja eshte e shfrytezuar ne vleren 542,765 mije Leke dhe pjesa e mbetur prej 15,915
mije leke mbetet e pashfrytezuar dhe ne dispozicion te Grupit (31 Dhjetor 2021 huaja eshte e shfrytezuar ne vleren
225,008 mije Leke dhe pjesa e mbetur prej 231,923 mije leke mbetet e pashfrytezuar dhe ne dispozicion te Grupit)

Maturimet e huamarrjeve afatgjata jane si me poshte: 

Ne 1 vit 
Me shume se 1 vit por me pak se 2 vjet 
Me shume se 2 vjet por me pak se 5 vjet 

Totali 

31 Dhjetor 2022 

1,829,295 
1,133,856 
4,647,820 
5,781,676 

7,610,971 

31 Dhjetor 2021 

1,918,497 
1,030,901 
6,098,743 
7,129,644 

9,048,141 

lnformacioni i metejshem per huamarrjet nga palet e lidhura/aksioneret mund te gjendet ne shenimin 32(e). 

27. RAKORDIMI I DETYRIMEVE NGA AKTIVITETET FINANCIARE

Tabela e meposhtme paraqet nje analize te detyrimeve nga aktivitetet financiare dhe levizjet ne detyrimet e Grupit 
nga aktivitetet financiare per secilen nga periudhat e paraqitura. Zerat e ketyre detyrimeve jane ata qe raportohen si 
financim ne pasqyren e flukseve monetare: 

31 Dhietor 2022 31 Dhietor 2021 

Huate 
Detyrimet e 

Totali Huate 
Detyrimet e 

Totali 
Qirase Qirase 

Detyrime nga 
aktiviteti financiar 
me 1 Janar 9,048,141 246,373 9,294,514 10,763,819 301,135 11,064,954 

Flukset monetare: 
Fonde te marra nga 

317,756 317,756 
huate 1,097,564 1,097,564 
Shlyerja e huave (1,460,110) (1,460,110) (2,602,844) {2,602,844) 
lnteresa te paguara (323,922) (323,922) (382,129) (382,129) 
Pagesa per tarifa (59,024) (59,024) 
Pagesa per qi rate (78,999) (78,999) (79,661) (79,661) 

Ndryshime jo 
monetare 
Shpenzime interesi 366,596 366,596 414,697 414,697 

Qirate e reja 13,602 13,602 31,785 31,785 
Ndryshime nga kursi I 

(326,903) (10,379) (337,282) 
kembimit (164,426) (6,270) (170,696) 
Te tjera (10,587) (726) (11,313) (19,516) (616) (20,132)

Detyrime nga 
aktiviteti financiar 7,610,971 169,871 7,780,842 9,048,141 246,373 9,294,514 
me 31 Dhietor 
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28. LLOGARI TE PAGUESHME

Llogarite e pagueshme nuk mbartin interes dhe jane me furnitoret vendas dhe te huaj dhe shlyhen ne nje hark kohor 
prej 30 deri ne 90 dite. 

Llogari te pagueshme ndaj paleve te treta 
Detyrime te perllogaritura ndaj furnitoreve 
Totali 

29. INSTRUMENTET FINANCIARE DERIVATIVE

31 Dhjetor 2022 
1,233,826 

20,441 
1,254,267 

31 Dhjetor 2021 
1,594,976 

13,095 
1,608,071 

Gjendja prej 17,447 mije leke me 31 Dhjetor 2022 (2021: zero). Perfaqeson vleren e drejte te instrumentit financiar 
derivativ (marreveshja e shkembimit te energjise elektrike). Ky derivativ klasifikohet si derivativ tregtar per qellime 
kontabel dhe kontabilizohet per nje vlere te drejte nepermjet fitimit ose humbjes. 

30. TE T JERA TE PAGUESHME

Llogarite e tjera te pagueshme perbehen si vijon: 

31 Dhjetor 2022 31 Dhjetor 2021 
Parapagime nga klientet 
Provizione te tjera 
Taksa te tjera 
Te pagueshme te tjera 
Detyrime per kontributet ndaj sigurimeve shoqerore 
Tatime mbi pagat 
Detyrime ndaj punonjesve 

Totali 

30. TE T JERA TE PAGUESHME (VAZHDIM)

23,556 
27,195 
72,192 
22,651 

5,265 
2,507 

7 

153,373 

Provizione te tjera lidhen me provizione per lejet e paperdorura, provizione per kosto te tjera ne lidhje me 
personelin, si dhe provizione te tjera operacionale, etj. Levizjet ne provizione jane si me poshte: 

Balanca me 1 janar 2021 
Shtesa 
Balanca me 31 Dhjetor 2021 
Shtesa 
Shfrytezimi 
Kthime 
Balanca me 31 Dhjetor 2022 

Provizion per kosto 
shtese personeli 

8,665 
2,269 

10,934 
2,267 
(932) 

(1,802) 
10,467 

Provizion per lejet e 
paperdorura 

12,760 
1,737 

14,497 
2,231 

16,728 

31. DIFERENCA TE KEMBIMIT NGA RIVLERESIMET E VEPRIMEVE TE KRYERA JASHTE VENDIT

47,273 
25,431 
63,962 
15,501 

4,978 
2,497 

182 

159,824 

Totali 

21,425 
4,006 

25,431 
4,498 
(932) 

{1,802) 
27,195 

Gjate vitit 2010, Grupi themeloi nje filial ne pronesi te plate Cementi Antea Sri, e cila po funksionon ne ltali. Cementi 
Antea Sri ka EUR si monedhe funksionale, megjithate, per tu konsoliduar me Grupin Antea ajo duhet te konvertohet 
ne Leke, qe eshte monedha funksionale dhe prezantuese e Grupit. Nje shume prej (28,720) mije Lekesh (31 Dhjetor 
2021: (14,127) mije Leke) ka rezultuar nga rivleresimi dhe eshte njohur ne te ardhurat e tjera gjitheperfshirese. 
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32. TRANSAKSIONE ME PALET E LIDHURA

Grupi kontrollohet nga Alvacim Ltd e cila eshte nje dege e kontrolluar nga Grupi TITAN. Grupi konsideron si pale te 
lidhura te gjitha shoqerite e Grupit TITAN qe kontrollohen nga Titan Cement International SA. 

Tabelat e meposhtme japin nje pamje te shumave dhe transaksioneve qe Grupi ka kryer me palet e lidhura gjate vitit 
financiar. 

a) Shitje produktesh dhe sherbimesh

TCK MONTENEGRO (Shitje Cimento) 
CEMENT PLUS (Shitje Cimento) 
SHARRCEM- (Shitje te tjera) 
SHARRCEM- (Shitje Klinker) 
TITAN CEMENT COMPANY S.A (Shitje te tjera) 
CEMENTARNCA USJE(Shitje Klinker) 
CEMENTARA KOSJERIC(Shitje Klinker) 
Totali 

2022 

786,318 
3,629 
2,042 

449,118 
3,202 

41,189 
1,285,498 

2021 

652,910 
37,583 

8,132 
22,901 
2,193 

12,302 
736,021 

Transaksionet kryesore gjate vitit kryesisht lidhen me TCK Montenegro per shitjen e 9imentos. Balancat e 
arketueshme qe rrjedhin nga transaksionet e permendura me siper jane paraqitur me poshte: 

b) Te arketueshme nga pa/et e lidhura

TCK MONTENEGRO 
SHARRCEM 
TITAN CEMENT COMPANY SA 
CEMENT PLUS 
TITAN CEMENTARA KOSJERIC 

Totali 

c) Blerje e Mal/rave dhe Sherbimeve

TITAN CEMENT COMPANY SA -(Sherbime) 
TITAN CEMENT COMPANY SA- (Blerje mallrash) 
CEMENTARNICA USJE AD SKOPJE-(Sherbime) 
ADOCIM 
CEMENTARNICA USJE AD -(Klinker) 
OPALIT 
SHARRCEM 
ZLATNA PANEGA CEMENT-(Sherbime) 
FINTITAN-(Sherbime) 

Totali 

d) Te pagueshme ndaj pa/eve te lidhura

TITAN CEMENT COMPANY S.A. 
CEMENTARNICA USJE AD 
ZLATNA PANEGA CEMENT 
FINTITAN SRL 
SHARRCEM 

Totali 

31 Dhjetor 2022 

11,304 
26,135 

448 
10 

9,576 

47,473 

2022 

460,856 
5,414 
7,327 

109,338 
67,904 

543 
22,082 

27 
1,394 

674,885 

31 Dhjetor 2022 
447,977 
72,910 

26 
1,394 

21,585 

543,892 

31 Dhjetor 2021 

3,898 
6,833 

416 
10 

907 

12,064 

2021 

547,061 
16,786 

8,368 

166 
1,208 

573,589 

31 Dhjetor 2021 
279,787 

6,500 

1,449 

287,736 
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33. ADMINISTRIMI I RREZIKUT FINANCIAR, OBJEKTIVAT DHE POLITIKAT

Politikat dhe objektivat 

Grupi ka ekspozim kundrejt rrezikut te kredise, rrezikut te likuiditetit dhe rrezikut te tregut nga perdorimi i 
instrumentave financiare. 

Ky shenim paraqet informacion mbi ekspozimet e Grupit ndaj secilit prej rreziqeve te mesiperme; objektivat, politikat 
dhe proceset e Grupit per te matur dhe manaxhuar rrezikun, si dhe manaxhimin e kapitalit te Grupit. Shenime te 
metejshme shpjeguese sasiore jane perfshire ne pasqyrat financiare te konsoliduara dhe ve<;:anerisht ne shenimin 
31. 

Bordi i Drejtoreve ka pergjegjesine e pergjithshme per vendosjen dhe mbikqyrjen e struktures se Grupit per 
menaxhimin e rrezikut. 

Politikat e Grupit per manaxhimin e riskut jane hartuar per te identifikuar dhe analizuar rrezikun me te cilat perballet 
Grupi, per te percaktuar kufij dhe kontrolle rreziku te pershtatshme, si dhe per te monitoruar rrezikun dhe zbatimin e 
kufijve te percaktuar. Politikat dhe sistemet e manaxhimit te riskut rishikohen rregullisht per te pasqyruar ndryshimet 
e kushteve te tregut dhe te aktiviteteve te Grupit. Grupi, nepermjet trajnimeve, procedurave dhe standardeve te 
manaxhimit ka per qellim te zhvilloje nje mjedis kontrolli konstruktiv dhe te disiplinuar ne te cilin punonjesit kuptojne 
rolet dhe detyrimet e tyre. 

lnstrumentat kryesore financiare te Grupit lidhen me mjetet monetare ne arke ose banke, huate nga palet e lidhura, 
llogarite e arketueshme dhe te pagueshme, si dhe llogari te tjera te arketueshme dhe te pagueshme. 

Rreziqet kryesore qe rrjedhin nga instrumentet financiare te Grupit jane rreziku i likuiditetit, rreziku i kredise dhe 
rreziku i tregut, i cili perbehet nga rreziku i monedhes se huaj dhe rreziku i normes se interesit, si dhe rreziku tjeter i 
<;:mimit. Rishikimet e menaxhimit pajtohen me politikat per menaxhimin e secilit prej ketyre rreziqeve te cilat jane 
permbledhur me poshte. 

Rreziku i tregut 

a) Rreziku i normave te interesit

Ekspozimi i Grupit ndaj rrezikut per ndryshime ne normat e interesit te tregut lidhet kryesisht me huamarrjet afatgjata 
te Grupit qe jane me norme interesi te ndryshueshme. Me 31 Dhjetor 2022 Shoqeria nuk ka lidhur asnje marreveshje 
"swap" per norm at e interesit, gje qe shkakton qe 100% e huamarrjeve te Shoqerise te jene me norme te 
ndryshueshme interesi. 

lnstrumentat me norme interesi fikse 
Aktive financiare 
Detyrime financiare 
lnstrumentat me norme interesi te ndryshueshme 
Aktive financiare 
Detyrime financiare 

31 Dhjetor 2022 

7,780,842 

7,780,842 

31 Dhjetor 2021 

9,294,514 

9,294,514 

Analiza e ndjeshmerise se fluksit monetar per instrumentet me norma te ndryshueshme 

Efekti qe nje ndryshim ne normat e interesit ne borxhin afatgjate te Grupit mund te kete ne rezultatet e Grupit tregohet 
si me poshte: 
Tabela e meposhtme paraqet ndjeshmerine e fitimit dhe humbjes dhe kapitalit ndaj ndryshimeve te mundshme te 
normave te interesit te aplikuara ne fund te periudhes raportuese, me te gjitha variablat e tjere te mbajtur konstant: 

Ne Leke'000 

EUR 
LEKE 
EUR 
LEKE 

31 Dhjetor 2022 

Rritje/ulje 
ne pike baze 

20 
100 
(20) 

(100) 

Efekti ne 
fitim/humbje para 

tatimit 

9,671 
9,462 

(9,671) 
(9,462) 

31 Dhjetor 2021 

Rritje/ulje 
ne pike baze 

20 
100 
(20) 

(100) 

Efekti ne 
fitim/humbje para 

tatimit 

11,190 
15,347 

(11,190) 
(15,347) 
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33. ADMINISTRIMI I RREZIKUT FINANCIAR, OBJEKTIVAT DHE POLITIKAT (VAZHDIM)

Ekspozimi maksimal i Grupit ndaj rrezikut te kredise reflektohet ne vlerat kontabel te aktiveve financiare ne pasqyren 
e konsoliduar te pozicionit financiar. Per garancite financiare te leshuara, angazhimet per dhenien e kredise, linjat e 
paterhequra te kredise dhe e eksport/importit te kreditit, ekspozimi maksimal ndaj rrezikut te kredise eshte shuma e 
angazhimit. 

Menaxhimi i riskut te kredise. Rreziku i kredise eshte rreziku i vetem me i madh per biznesin e Grupit; Prandaj, nivelet 
menaxheriale menaxhojne me kujdes ekspozimin e tij ndaj rrezikut te kredise. Vleresimi i rrezikut te kredise per 
qellime te administrimit te rrezikut eshte kompleks dhe perfshin perdorimin e modeleve, pasi rreziku ndryshon ne 
varesi te kushteve te tregut, flukseve monetare te pritshme dhe kalimit te kohes. Vleresimi i rrezikut te kredise per nje 
portofol aktivesh perfshin vleresime te metejshme te mundesise se mospermbushjes se detyrimeve, raporteve te 
humbjeve shoqeruese dhe korrelacioneve te mospagimit ndermjet paleve. 

Kufizimet. Grupi strukturon nivelet e rrezikut te kredise qe ndermerr duke vendosur kufizime ne sasine e rrezikut te 
pranuar ne lidhje me shitjet e produkteve ne menyre qe ato t'u behen klienteve me nje histori krediti te pershtatshme. 
Kufijte ne nivelin e rrezikut te kredise sipas sektorit te produktit dhe industrise miratohen rregullisht nga nivelet e larta 
menaxheriale. Rreziqe te tilla monitorohen ne baza qarkulluese dhe i nenshtrohen nje rishikimi vjetor, ose me te 
shpeshte. Gjithashtu, per te ulur kete rrezik Grupi ka kerkuar si kolateral: garanci bankare dhe depozita. 

Ne lidhje me rreziqet e kredise qe rrjedhin nga aktivet e tjera financiare te Grupit, te cilat perbehen nga mjetet 
monetare dhe ekuivalente te tyre si dhe llogari te tjera te arketueshme afatshkurtra te Grupit, ekspozimi i Grupit ndaj 
rrezikut te kredise lind nga vonesa e pales tjeter, me nje ekspozim maksimal te barabarte me vleren kontabel te ketyre 
instrumenteve. 

Llogari te arketueshme nga klientet dhe llogari te tjera te 
arketueshme (Shenimi 21, 22) 

Mjete monetare ne arke dhe banke (Shenimi 23) 
Totali 

34. VLERA E DREJTE

31 Dhjetor 2022 

974,651 

570,512 
1,545,163 

31 Dhjetor 2021 

793,378 

1,070,950 
1,864,328 

Viera e drejte e aktiveve afatshkurtra dhe detyrimeve afatshkurtra duke u nisur nga natyra afatshkurter 
perafrohet me vleren e tyre te mbartur. Viera e drejte e huave afatgjata gjithashtu perafrohet me vleren e mbartur 
meqenese ato mbartin interesa te ndryshueshem. 

Me poshte eshte paraqitur nje krahasim sipas klasave midis vleres se mbartur dhe vleres se drejte te 
instrumentave financiare qe gjenden ne pasqyrat financiare te konsoliduara. 

Viera e mbetur Viera e drejte 
31 Dhjetor 31 Dhjetor 31 Dhjetor 31 Dhjetor 

Aktive financiare 2022 2021 2022 2021 

Mjete monetare ne arke dhe 
banke 570,512 1,070,950 570,512 1,070,950 
Llogari te arketueshme 686,549 541,854 686,549 541,854 
Llogari te arketueshme ndaj 
paleve te lidhura 47,473 12,064 47,473 12,064 
Llogari te tjera te 
arketueshme 288,102 251,524 288,102 251,524 

Totali 1,592,636 1,876,392 1,592,636 1,876,392 
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34. VLERA E DREJTE {VAZHDIM)

Detyrime financiare 
Llogari te pagueshme 
Llogari te pagueshme ndaj 
paleve te lidhura 
Hua afatshkurtra 
Detyrime per Qira 
Detyrime te tjera 
Tatim fitimi i pagueshem 
Hua afatgjata 
Totali 

Viera e mbetur 
31 Dhjetor 31 Dhjetor 

2022 2021 
1,254,267 

543,892 
1,829,295 

169,871 
170,820 

72,560 
5,781,676 
9,822,381 

1,608,071 

287,736 
1,918,497 

246,373 
159,824 

17,496 
7,129,644 

11,367,641 

Viera e drejte 
31 Dhjetor 31 Dhjetor 

2022 2021 
1,254,267 

543,892 
1,829,295 

169,871 
170,820 

72,560 
5,781,676 
9,822,381 

1,608,071 

287,736 
1,918,497 

246,373 
159,824 

17,496 
7,129,644 

11,367,641 

Viera e drejte e aktiveve financiare dhe detyrimeve financiare eshte perfshire ne shumen ne te cilen instrumenti mund 
te shkembehet ne nje transaksion ndermjet paleve te interesuara pervec;:se ne likujdime ose ne shitje te detyruara. 

Metodat dhe supozimet e meposhtme jane perdorur per te percaktuar vleren e drejte: 

• Mjetet monetare dhe depozitat afatshkurtra, llogarite e arketueshme, llogarite e pagueshme, dhe detyrime
te tjera afatshkurtra i perafrojne vlerat e tyre te mbartura me se shumti duke u nisur nga natyra afatshkurter
e ketyre instrumentave.

• Huamarrjet afatgjata dhe aktivet afatgjata qe mbartin norme fikse si dhe norme te ndryshueshme interesi
vleresohen nga Grupi duke u bazuar ne parametra si norma e interesit, faktore rreziku specifik te vendit si 
dhe ne besueshmerine e klientit. Duke u bazuar ne kete vleresim, provizionet
jane marre parasysh pergjate llogaritjes te humbjeve te mundshme te ketyre llogarive te
arketueshme. Me 31 Dhjetor 2021 vlera e mbartur e ketyre llogarive te arketueshme/huamarrjeve minus
provizionet perkatese nuk kane ndryshime materiale nga vlera e drejte e perllogaritur.

Hierarkia e Vleres se Drejte 

Drejtimi i Grupit ka gjykuar qe duke qene se vlera e drejte e aktiveve financiare dhe detyrimeve financiare te Grupit 
perafrohet me vleren e tyre te mbartur, asnje teknike vleresimi nuk eshte aplikuar per te percaktuar vleren e drejte te 
instrumentave financiare te Grupit. 

35. MENAXHIMI I KAPITALIT

Politika e Grupit eshte te mbaje nje baze te forte kapitali per te ruajtur besimin e investitoreve, kreditoreve dhe tregut 
dhe per te mbeshtetur zhvillimin e ardhshem te biznesit. Bordi i Drejtoreve monitoron EBITDA qe eshte fitimi para 
interesit, taksave dhe amortizimit. Bordi kerkon te mbaje nje ekuiliber midis kthimeve me te larta qe mund te jene te 
mundshme me nivele me te larta huamarrjesh dhe avantazheve dhe sigurise qe ofron nje pozicion i shendoshe 
kapitali. Grupi nuk i nenshtrohet kerkesave per kapital te imponuara nga jashte. 

lnstrumentet kryesore financiare te Grupit perfshijne huate bankare, para ne dore dhe depozitat afatshkurtra. Qellimi 
kryesor i ketyre instrumenteve financiare eshte mbledhja e financimit per operacionet e Grupit. Grupi ka aktive dhe 
detyrime te tjera financiare si nga llogarite e arketueshme dhe nga llogarite e pagueshme, te cilat rrjedhin drejtperdrejt 
nga operacionet e tij. Menaxhimi i riskut kryhet sipas politikave te miratuara nga grupet menaxheriale. 

Objektivi kryesor i menaxhimit te kapitalit te Grupit eshte qe te sigurohet se ajo ka nje vleresim te forte persa i perket 
rrezikut te kreditit dhe gjithashtu te kete raporte te shendetshme te kapitalit ne menyre qe te mbeshtesin ecurine e 
biznesit te tyre dhe te rrisin ne nivele maksimale pasurine e aksionereve. 

Grupi manaxhon kapitalin dhe strukturen e saj dhe ben rregullimet e nevojshme, ne varesi te ndryshimeve te kushteve 
ekonomike. Per te ruajtur apo per te rregulluar strukturen e kapitalit, Grupi mund te rregulloje pagesen e dividendeve 
per aksioneret, t'i ktheje kapitalin aksionereve apo te emetoje aksione te reja, sipas miratimit te aksionereve. Nuk ka 
pasur ndryshime ne qellimet, politikat ose proceset gjate vitit te mbyllur me 31 Dhjetor 2022 dhe 2021. 
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35. MENAXHIMI I KAPITALIT (VAZHDIM)
Grupi mbikqyr performancen ekonomike duke perdorur fitimin operativ para interesave, taksave, amortizimit dhe 

zhvleresimeve (EBITDA). EBITDA per vitet 31 Dhjetor 2022 dhe 2021 eshte si me poshte. 

Fitimi operativ 
Shpenzimet e amortizimit 

EBITDA 

31 Dhjetor 2022 

1,939,027 
991,187 

2,930,214 

Tabela e meposhtme paraqet nje rakordim te kostove te zhvleresimit dhe amortizimit: 

31 Dhjetor 2022 

Tarifat e zhvleresimit (shenimi 8) 816,206 

Tarifat e zhvleresimit (shenimi 12) 20,565 

Zhvleresimi i aktiveve te se drejtes se perdorimit 56,651 

(shenimi 8) 
Zhvleresimi i aktiveve te se drejtes se perdorimit 4,339 

(shenimi 11) 
Zhvleresimi i aktiveve te se drejtes se perdorimit 74,990 

(shenimi 12) 
Amortizimi (note 12) 18,436 

Zhvleresimit dhe amortizimi 991,187 

31 Dhjetor 2021 

1,553,758 
996,980 

2,550,738 

31 Dhjetor 2021 

812,621 

24,386 

58,705 

4,124 

77,874 

19,270 

946,980 

Grupi nuk i nenshtrohet ndonje kerkese per kapital te vendosur nga jashte. Struktura dhe menaxhimi i kapitalit eshte 

vendosur nga Grupi TITAN. 

36. ANGAZHIME DHE DETYRIME TE KUSHTEZUARA

a. Tatimi

Pozicioniet e pasigurta te Grupit persa i perket taksave eshte vleresuar nga drejtimi i Grupit ne fund te c;:do periudhe 
raportuese. Detyrimet per tatim fitimin jane regjistruar nga drejtimi i Grupit duke u bazuar ne gjykimin qe nuk do te 
rezultojne detyrime shtese ne rast se keto detyrime kontrollohen nga organet tatimore. Vleresimi eshte bere ne baze 
te interpretimit te ligjeve tatimore qe jane ne fuqi ne fund te periudhes tatimore si dhe c;:do vendimi te ngjashem ne 
keto c;:eshtje. Detyrimet per penalitete, interesa dhe tatime te tjera njihen ne baze te vleresimit te drejtimit per 
shpenzimin qe do te nevojitet per te shlyer detyrimet ne fund te periudhes raportuese dhe jo mbi te ardhurat e 
gjeneruara. 

36. ANGAZHIME DHE DETYRIME TE KUSHTEZUARA (VAZHDIM)

b. Proceset Gjyqesore

Grupi eshte i perfshire ne c;:eshtje te ndryshme gjyqesore gjate aktiviteteve te saj te biznesit. 
Ne 31 Dhjetor 2022, Grupi eshte perfshire ne nje proces gjyqesor ndaj nje pale te trete ne lidhje me kostot e ndertimit 
te nje rruge hyrese ne perdorim nga Grupi e ndertuar ne vitin 2010. <;eshtja u shqyrtua nga Gjykata e shkalles se 
pare e Rrethit Kruje, e cila vendosi qe te pranonte pjeserisht padine. 

Viera totale e detyrimit per tu paguar eshte ne vleren 68,000 mije Leke. Grupi apeloi vendimin prane Gjykates se 
Apelit Tirane e cila anulloi vendimin e Gjykates se Rrethit Kruje, duke e derguar c;:eshtjen per rigjykim prane Gjykates 
se Rrethit Kruje. Kunder ketij vendimi Grupi apeloi prane Gjykates se Larte. Ne baze te vleresimeve te veta si dhe 
gjykimeve te juristeve te jashtem, drejtimi eshte i mendimit se nuk do te kete humbje materiale nga c;:eshtja dhe 
rrjedhimisht asnje provizion nuk eshte regjistruar ne keto pasqyra financiare. 
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37. FILIALET KRYESORE, PJESEMARRJET DHE SIPERMARRJET E PERBASHKETA

Grupi ka pjesemarrje ne deget e meposhtme, te cilat jane plotesisht te konsoliduara ne keto pasqyra financiare te 
konsoliduara. Grupi nuk ka pjesemarrje te tjera. 

Emri 

Filialet: 
Alba Cemento Shpk 

Cementi Antea SRL 

Natyra e biznesit 

Terminal i trajtimit te 9imentos 

Terminal i trajtimit te 9imentos 

38. NGJARJE PAS DATES SE RAPORTIMIT

Perqindja e te 
drejtave te Perqindja e 

votimit zoterimit 

100% 100% 

100% 100% 

Vendi i 
regjistrimit 

Shqiperi 

l tali 

Nuk ka ngjarje te tjera pas dates se raportimit qe do kerkojne rregullime ose shpalosje ne keto pasqyra financiare te 
konsoliduara. 
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